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Аналіз роботи Чудейського ліцею №2 за 2021-2022 навчальний рік 

               У 2021-2022 н.р.  робота колективу була спрямована на стимулювання творчого потенціалу та підвищення професійної 

майстерності кожного вчителя. Протягом навчального року діяльність закладу  була спрямована на реалізацію вимог чинного 

законодавства, урядових рішень, документів Міністерства освіти і науки України, рішень та розпоряджень обласної адміністрації, 

органів місцевого самоврядування, забезпечення функціонування і розвитку загальної середньої освіти, формування доступної та 

якісної освітньої системи, що відповідає вимогам суспільства, запитам особистості, потребам держави і регіону.  У своїй роботі 

навчальний заклад працював над реалізацією завдань щодо розвитку освітньої галузі, визначених законами України “Про освіту”,  

“Про загальну середню освіту”, “Про позашкільну освіту”, Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної 

середньої освіти  "Нова українська школа" на період до 2029 року, Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, 

відповідними указами Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, Положенням про районний (шкільний) 

методичний кабінет, методичними рекомендаціями щодо організації та проведення методичної роботи з педагогічними кадрами в 

системі післядипломної педагогічної освіти   та планом роботи школи іншими нормативно-правовими актами, спрямованими на 

забезпечення належного функціонування та розвиток освіти в Україні, створення умов для рівного доступу до якісної освіти. На 

виконання зазначених вище нормативних документів було визначено структуру методичної роботи, де всі її складові тісно були 

пов’язані, проникали, взаємодіяли між собою, діяли як одне ціле з єдиною метою - досягнення кращих показників навчання і 

виховання.  

    У 2021-2022 навчальному році педагоги закладу, як і вся світова освітянська спільнота, змушені були вирішувати складні завдання, 

які постали перед ними через пандемію. Вимушене застосування дистанційного режиму навчання вплинуло на життя усіх учасників 

освітнього процесу. Педагоги громади змушені були швидко опанувати нові для багатьох з них освітні технології навчання та 

активно застосовувати їх у своїй роботі, зокрема організовувати групові чи індивідуальні форми роботи з використанням онлайн-

порталів, різноманітних веб-сервісів, месенджерів тощо, що дозволило забезпечити неперервність освітнього процесу.  Освітній 

процес у закладі  забезпечували 49 педагогічних працівників. 

  Вся методична робота реалізовувалася в основному через традиційні колективні та індивідуальні форми її організації. 

         У 2021-2022 н.р. продовжувалася робота над науково-методичною темою «Формування інноваційного освітнього 

середовища на основі педагогіки партнерства в умовах реалізації компетентнісного підходу та принципу дитиноцентризму». 

Протягом року було розроблено бібліографічний список, проводилися індивідуальні, групові консультації, методичні наради щодо 

ознайомлення педагогічного колективу із зазначеною проблемою.  
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               Важливою умовою впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховний процес є рівень 

сформованості інформаційної культури педагога. Більшість педагогів навчального закладу володіють інформаційно-

комунікаційними технологіями, уроки та виховні заходи проводять з використанням мультимедійної та комп’ютерної техніки. У 

школі працює електронна пошта, керівники шкільних методичних об’єднань, всі учителі  мають власні електронні скриньки, що 

дає змогу оперативно надсилати необхідну інформацію. 

       Підвищення професійного рівня вирішувалася і через міжкурсові форми роботи, включення вчителів у процес самоосвіти. Тому 

майже усі педагогічні працівники школи  завжди активні учасники онлайн-заходів, вебінарів, де знайомилися з новинками в освіті, 

з новими підходами у вирішенні актуальних питань сьогодення.  Під час таких заходів педагоги отримують позитивні емоції, 

корисну інформацію від спілкування з колегами, знайомляться з освітніми закладами та досвідом роботи колег. Участь вчителів у 

таких заходах дає можливість порівняти свою роботу, стимулює педагогів до професійного пошуку, бажання змін, серйозного 

аналізу власних проблем. 

        Для забезпечення систематичного та кваліфікованого керівництва науково-методичною роботою у школі працює методична 

рада, до складу якої входять директор закладу, його заступники, керівники МО вчителів,  завідувач шкільною бібліотекою. 

Методична рада протягом навчального року координувала діяльність та визначала зміст роботи методичних структур навчального 

закладу. Діяльність методичних об’єднань спланована на основі річного плану роботи школи, плану роботи методичної ради та 

спрямована на удосконалення методичної підготовки, фахової майстерності вчителя, удосконалення методики проведення уроку.  

     Провідною формою методичної роботи у школі є методичні формування. Робота об’єднань була спрямована на 

удосконалення методичної підготовки, фахової майстерності вчителя, удосконалення методики проведення уроку в умовах 

дистанційного навчання. Вони спрямовують роботу на забезпечення потреб вчителя, надають їм реальну допомогу. У школі 

працюють методичні об’єднання: вчителів-предметників  та методичне об’єднання класних керівників. 

Кожне методичне об’єднання працює за власними планами, заходи плануються на рік і вчасно проводяться. Плани роботи та 

протоколи засідань методичних об’єднань в наявності. Методичні об’єднання вивчають нормативні документи, обговорюють 

найважливіші розділи і теми нових програм та підручників, розглядають підсумки роботи школи з різних питань, організовують 

відкриті уроки та виховні заходи, взаємовідвідування уроків та позаурочних заходів, предметні тижні. 

Упродовж навчального року методичними об’єднаннями були проведені предметні тижні в режимі онлайн, під час яких 

організовуються конкурси, вікторини, виставки учнівських робіт, учні знайомляться з науково-популярною літературою, 
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розширюють свої знання. Матеріали про проведену роботу висвітлені на шкільному сайті. Кожне з методичних об’єднань провело 

по 4-5 засідань, робота яких будувалася за окремими планами. Усі засідання ШМО були чітко продумані та охоплювали різні 

аспекти розвитку освіти та проблеми сьогодення. 

 Протягом року у школі працювало 7 методичних об’єднань: 

 МО вчителів початкових класів (керівник Петровська Альона Сергіївна – спеціаліст першої категорії);  

 МО вчителів природничо-математичного циклу (керівник Чокан Маріанна Костянтинівна – спеціаліст другої категорії);  

 МО вчителів гуманітарного циклу (керівник Валаш Діана Василівна – спеціаліст другої категорії); 

 МО вчителів англійської мови (керівник Чокан Олена Костянтинівна – спеціаліст вищої категорії, «Старший вчитель»);  

 МО вчителів художньо-естетичного циклу (керівник Чокан Ядвіга Георгіївна – спеціаліст, «Старший вчитель»);  

 МО класних керівників (керівник Микайлу Любов Іванівна – спеціаліст вищої категорії); 

 МО вихователів дошкільного підрозділу «Віночок» (керівник Гауліка Дарина Дмитрівна – спеціаліст). 

       Робота шкільних методичних об’єднань здійснювалася за планом та у відповідності з методичною проблемою, теорія 

поєднувалася з практичною діяльністю, реалізовувалися міжпредметні зв’язки. Переважно використовувалися такі форми роботи: 

взаємовідвідування уроків і позаурочних заходів, семінари, проведення предметних тижнів, дискусій. Великої уваги надавали 

спільній роботі з батьками, реалізації наступності між дошкільною освітою та початковою школою, початковою та середньою 

ланками. Кожним шкільним методичним об’єднанням були проведені відкриті уроки або позаурочні заходи за методичною темою. 

Упродовж навчального року всіма методичними об’єднаннями були проведені предметні тижні, під час яких організовуються 

конкурси, вікторини, виставки учнівських робіт, учні знайомляться з науково-популярною літературою, розширюють свої знання з 

даного предмета. 

       Робота з обдарованими учнями, спрямована на виявлення та підтримки талановитої молоді, створення умов, необхідних для 

розвитку індивідуальності та неординарних здібностей учнів, має свої позитивні результа 

     Учні школи також брали участь у інтерактивних конкурсах та іграх  «Кенгуру», «Левеня»,  «Гринвіч» тощо. Школярі брали 

участь у різноманітних творчих конкурсах. 

  Разом з тим необхідно продовжувати роботу щодо залучення педагогів навчального закладу та учнів до науково-

дослідницької роботи; вивчення та узагальнення передового педагогічного досвіду; сприяти поширенню педагогічного досвіду 

вчителів у фахових виданнях, розміщення електронних публікацій на освітніх сайтах. 
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     Індивідуальні й групові консультації сприяли покращенню ведення шкільної документації, організації самоосвіти вчителів, 

роботи з обдарованими дітьми, індивідуальної роботи з учнями, що мають початковий рівень навчальних досягнень, організації 

повторення та узагальнення навчального матеріалу, організованому проведенню державної підсумкової атестації. 

     Протягом 2021-2022 навчального року створені умови для підвищення теоретичного та професійного рівня вчителів  на 

курсах підвищення кваліфікації при Чернівецькому ІППО. Успішно пройшли курси підвищення кваліфікації за спеціальностями за 

накопичувальною системою. 

Методична робота стимулювала педагогічних працівників до підвищення кваліфікаційної категорії. За наслідками атестації у 

2021-2022 навчальному році було встановлено кваліфікаційну категорію: 

- «11 тарифний розряд» - асистенту вчителя інклюзивного класу – Ожендович Т.Д.; 

- «спеціаліст ІІ категорії» - вчителю фізичної культури – Скіпор А.Г.; 

- «спеціаліст  ІІ категорії» - вчителю зарубіжної літератури – Биндю О.В.; 

- «спеціаліст І категорії» - вчителю української мови та літератури – Іримеску Д.Г.; 

- «спеціаліст  І категорії» - вихователю дошкільного підрозділу «Віночок»  – Падурі В.В. 

Підтвердили кваліфікаційні категорії та педагогічні звання наступні педпрацівники: 

Піжевський Віктор Миколайович, вчитель фізичної культури та Захисту України, підтвердити відповідність раніше 

присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «вчитель-методист»; 

Биндю Ніна Василівна, вчитель математики, підтвердити відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «вчитель-методист»; 

Осанчук Наталя Григорівна, вчитель початкових класів, підтвердити відповідність раніше  присвоєній кваліфікаційній 

категорії спеціаліст «11 тарифного розряду» та педагогічному  званню «старший вчитель». 

Підтвердили кваліфікаційну категорію та було присвоєно педагогічне звання: 

Зубаль Людмила Михайлівна, вчитель української мови та літератури, підтвердити відповідність раніше присвоєній 

кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший учитель». 
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                У школі активно запроваджуються інноваційні технології в освітньому  процесі та управлінську діяльність. Адміністрація 

школи  використовує  у своїй практичній діяльності інноваційні технології та методи: це й управлінський моніторинг рівня 

навчальних досягнень учнів, і нетрадиційні форми проведення педагогічних рад та нарад тощо. 

Адміністрацією школи створені максимально сприятливі умови для плідної самоосвітньої роботи вчителя: збільшення його 

вільного часу, наявність у розпорядженні шкільної бібліотеки, мережі Internet.  

Організація методичної роботи в нашій школі будується на проблемно-діагностичній основі, колективному й індивідуальному 

плануванні, відстеженні й моніторингу результатів, стимулюванні й створенні умов для методичного удосконалення педагогів. Слід 

підкреслити, що саме діагностика методичної роботи дає змогу виявити особисті, професійні проблеми й досягнення з метою 

управління успіхом, мотивацію й стимулювання, реалізацію ідей підтримки педагогів, створення найкращих умов для їх діяльності. 

Велику користь у роботі педагога приносять інформаційні наради, на яких відбувається взаємо обмін інформацією, обговорення 

друкованих публікацій ( в тому числі і робіт учителів школи), що дозволяє розширити кругозір вчителів школи й формувати в них 

потребу до саморозвитку 

                У школі активно запроваджуються інноваційні технології у навчально-виховний процес та управлінську діяльність. 

Адміністрація школи  використовує  у своїй практичній діяльності інноваційні технології та методи: це й управлінський моніторинг 

рівня навчальних досягнень учнів, і нетрадиційні форми проведення педагогічних рад та нарад   тощо. 

Адміністрацією школи створені максимально сприятливі умови для плідної самоосвітньої роботи вчителя: збільшення його 

вільного часу, наявність у розпорядженні шкільної бібліотеки, мережі Internet,  хороший методичний кабінет у школі.  

Організація методичної роботи в нашій школі будується на проблемно-діагностичній основі, колективному й індивідуальному 

плануванні, відстеженні й моніторингу результатів, стимулюванні й створенні умов для методичного удосконалення педагогів. Слід 

підкреслити, що саме діагностика методичної роботи дає змогу виявити особисті, професійні проблеми й досягнення з метою 

управління успіхом, мотивацію й стимулювання, реалізацію ідей підтримки педагогів, створення найкращих умов для їх діяльності. 

Велику користь у роботі педагога приносять інформаційні наради, на яких відбувається взаємо обмін інформацією, обговорення 

друкованих публікацій ( в тому числі і робіт учителів школи), що дозволяє розширити кругозір вчителів школи й формувати в них 

потребу до саморозвитку. 
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Аналіз дистанційного навчання у Чудейському ліцеї №2  під час карантину та дії воєнного стану  

      Відповідно до Законів України «Про правовий режим воєнного стану», «Про затвердження Указу Президента України «Про 

введення воєнного стану в Україні», Указу Президента України від 24.02.2022 року № 68/2022 «Про утворення військових 

адміністрацій», лист Міністерства освіти і науки України від 06 березня 2022 року № 1/3371-22 «Про організацію освітнього 

процесу»  в закладі  з 25.02.2020 по 08.06.2022 було організовано дистанційне навчання. 

     Задля організації навчання учнів під час карантину заклад використовував асинхронне навчання - тип навчання, в процесі 

якого обмін інформацією та інтеракціями між його учасниками - вчителями та учнями,  учнями між собою чи з електронними 

засобами навчання - відбувається не у реальному часі. Електронні ресурси, що використовуються для підтримки асинхронного 

навчання, включають у себе електронну пошту, соціальні мережі, електронні носії, інтернет-форуми   тощо. 

      Для реалізації  права громадян на отримання загальної середньої освіти у  школі була проведена така робота: 

1. Інструктаж батьків та учнів щодо організації дистанційної форми навчання під час карантину та надання роз`яснювальної 

інформації щодо виконання завдань дистанційної форми навчання у Viber i WathsApp  групах та соціальній мережі Instagram. 

2. Реєстрація школярів  у онлайн групах. Онлайн консультації з учителями, учнями, батьками з питань дистанційного навчання. 

3. Розміщення завдань на сайті школи та  у групі Viber. 

4. Онлайн перевірка наявності виконаних домашніх завдань. 

5. Розробка індивідуального плану роботи під час карантину. 

6. Ознайомлення з рекомендаціями МОН України, КУ «Центр науково-методичного та ресурсного забезпечення»  щодо 

дистанційної форми навчання у період карантину (самоосвіта). 

7. Організація онлайн зв’язку з учителями. 

8. Індивідуальні онлайн консультації з учнями. 

9. Організовано навчання учнів у «Всеукраїнській школі онлайн» для 5-11 класів та 1-4 класів . 

10. Організовано роботу з вчителями та батьками  для участі у  заняттях регіональної онлай-школи  з підвищення медіаграмотності 

та цифрової компетентності. 

    Вчителі  Чудейського ліцею №2  отримали досвід організації роботи з дітьми дистанційно обравши сервіси Viber, Zoom  Viber 

i WathsApp  групах та соціальній мережі Instagram   і довели, що справді можливо якісно проводити  навчання на відстані. А саме, 

навчились комунікувати з учнями, користуватися онлайн-сервісами, створювати відеоконференції, збирати файли з роботами, 
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ставити оцінки онлайн, контролювати виконання завдань, використовувати соціальні мережі, створювати контрольні роботи, 

надавати консультації учням. Серед суттєвих переваг дистанційної форми навчання можна відзначити наступні: 

• Можливість навчатися у будь-який час; 

• Учень, який навчається дистанційно, може самостійно вирішувати, коли і скільки часу потрібно йому приділяти на вивчення 

матеріалу; 

• Можливість навчатися в будь-якому місці. Учні можуть вчитися, не виходячи з дому; 

• Щоб приступити до навчання, необхідний лише комп'ютер з доступом в Інтернет; 

• Можливість навчатися у своєму темпі. Не обов’язково навчатися у тому ж темпі, що й інші учні. Учень  завжди може 

повернутися до вивчення більш складних питань, кілька разів подивитися відео-лекції, перечитати переписку з викладачем, 

а вже відомі йому теми може пропустити. Головне, успішно проходити проміжні та підсумкові контрольні роботи; 

• Доступність навчальних матеріалів.   Він отримує навчальні матеріали електронною поштою, у групі. Зникає проблема нестачі 

чи відсутності підручників, навчальних посібників чи методичок; 

• Мобільність. Зв'язок з учителями  здійснюється різними способами: як on-line, так і off-line; 

• Індивідуальний підхід. Використання дистанційних технологій підходить для організації індивідуального підходу. Крім того, 

що учень сам обирає собі темп навчання, він може оперативно отримати у вчителя відповіді на виникаючі питання. 

Разом з тим, дистанційне навчання не позбавлене і ряду недоліків: 

• Необхідна сильна мотивація. Практично весь навчальний матеріал учень-дистанційник освоює самостійно. Це вимагає 

достатньої сили волі, відповідальності і самоконтролю. Швидше за все, ніхто його підганяти чи заохочувати до навчання не 

стане. Підтримувати потрібний темп навчання без контролю з боку вдається не всім; 

• Нестача практичних вмінь та навиків. Дистанційна освіта не підходить для розвитку комунікабельності. При дистанційному 

навчанні особистий контакт учнів один з одним і з вчителями мінімальний, а то і цілком відсутній. Тому така форма навчання 

не підходить для розвитку комунікабельності, впевненості, навичок роботи у команді; 

• Проблема ідентифікації учня. Важко простежити за тим я учень виконує завдання. Також не у всіх учнів є доступ до інтернет 

ресурсів. 

Пропозиції щодо розв'язання проблем. Стратегічний шлях, яким ми йдемо, це: 



11 
 

• створення чітко структурованого банку навчальних елементів, з яких можна формувати конкретну індивідуальну програму 

навчання; 

• створення середовища адміністрування навчальних елементів і формування індивідуальних програм (ресурсів) дистанційного 

навчання; 

• створення середовища дистанційного навчання,яке поєднано з банком навчальних елементів, і підтримує індивідуальний 

формат навчання за ін дивідуальними програмами; 

• створення соціальної мережі, яка забезпечує розроблення, оновлення й адміністрування відповідних навчальних ресурсів і 

адміністрування самого процесу індивідуального дистанційного навчання; 

• підготовка тьюторів-учителів безпосередньо в роботі. 
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Аналіз навчальної роботи 

            Станом на 08 червня у школі навчалось 648 учнів. З метою відслідкування навчальних досягнень учнів з предметів 

інваріантної складової Робочого навчального плану вчителями 1-4 класів та вчителями – предметниками проведено річне 

оцінювання. Учні 1-4 класів оцінювалися вербально за формувальним оцінюванням, учні 5-11 класів – за 12-ти бальною системою 

згідно «Критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів початкової школи», затверджених наказом МОН України від 20.08.2008р. 

№ 755 «Про затвердження критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів початкової школи». В результаті оцінювання виявлені 

наступні результати:  
 

Моніторинг навчальних досягнень учнів 5-11 кл. 

з базових дисциплін по Чудейському ліцею №2 за результатами річного оцінювання 2021/2022 н.р. 

№ 

п/п  

Навчальний предмет Середній бал Якість знань   % Успішність   % 

1 Українська мова 6,9 98,1 56,6 

2 Українська  література 6,6 98,8 63,5 

3 Зарубіжна література 7,2 95,6 63,7 

4 Англійська мова 6,6 96 46,5 

5 Історія України 7,6 100 67,4 

6 Правознавство 6,9 100 46,5 

7 Математика 

(5-6 кл., 10-11 кл.) 

6,2 95,3 35,5 

8 Алгебра (7-9 кл.) 5,9 93,4 32,9 

9 Геометрія (7-9 кл.) 5,8 90,3 33,9 
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10 Фізика 5,8 99 35,7 

11 Астрономія 7 100 60,8 

12 Хімія 6,1 98,6 38,2 

13 Біологія 6,9 100 54,1 

14 Природознавство 9,1 100 93,8 

15 Географія 6,4 97,4 43,4 

16 Інформатика 8,2 100 81,0 

17 Основи здоров’я 8,6 100 80,3 

18 Трудове навчання, 

Технології 

10,4 100 98,1 

19 Фізична культура 9,4 92,7 98,5 

20 Захист України 7,2 85,9 72,3 

21 Музичне мистецтво 11 100 100 

22 Образотворче 

мистецтво 

9,7 100 99 

23 Мистецтво 9,3 100 84 

24 Етика 9,8 100 100 

25 Українознавство 9,5 100 96,6 
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Робота з здобувачами освіти в Чудейському ліцеї №2 ведеться в різних напрямах з урахуванням інтересів учнів та з метою 

всебічного розвитку школярів. Педколективом школи забезпечується інтелектуальний, естетичний та фізичний розвиток здобувачів 

освіти через залучення їх в роботу в науковому товаристві, участь в предметних олімпіадах і конкурсах, спортивних змаганнях, 

художній самодіяльності. 

Питання про роботу з здобувачами освіти систематично заслуховується на різних рівнях: на нарадах при директорові, на 

засіданнях предметних методичних об’єднань. 

Виходячи з аналізу результативності роботи з здобувачами освіти за рік, складається аналітичні довідка та планується робота 

на наступний навчальний рік. 

 

Результати за підсумками проведення ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад, конкурсів 

з базових дисциплін у 2021-2022 н.р. 

№ 

п/п 

ПІБ учня Клас  Зайняте 

місце 

ПІБ учитель  Місце проведення олімпіади 

Історія 

1 Янчу Владислав Васильович 8-Б ІІІ Демчук Марія Троянівна Красноїльський ліцей №3 

2 Гуцуляк Лорідана Іллівна 9-А ІІ Гашпан Оксана Миколаївна Красноїльський ліцей №3 

Конкурс імені Тараса Шевченка 

3 Мотреску Кармелія Дмитрівна 8-Б ІІІ Зубаль Людмила Михайлівна Красноїльський ліцей ім.Ілскі 

4 Долінська Ксенія Юріївна 9-А І Зубаль Людмила Михайлівна Красноїльський ліцей ім.Ілскі 

5 Банческу Луїса Михайлівна 9-А ІІ Зубаль Людмила Михайлівна Красноїльський ліцей ім.Ілскі 

6 Данилеску Діана Русланівна 11 ІІ Валаш Діана Василіван Красноїльський ліцей ім.Ілскі 
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Правознавство 

7 Гуцуляк Лоредана Іллівна 9-А ІІ Гашпан Оксана Миколаївна Красноїльський ліцей ім.Ілскі 

Англійська мова 

8 Мотреску Кармелія Дмитрівна 8-Б ІІ Чокан Олена Костянтинівна Красноїльський ліцей №3 

9 Янчу Владислав Васильович 8-Б ІІ Чокан Олена Костянтинівна Красноїльський ліцей №3 

10 Банческу Луіса Михайлівна 9-А ІІ Мотреску Жанна Миколаївна Красноїльський ліцей №3 

11 Пешней Валентин Іванович 10-А ІІ Мотреску Жанна Миколаївна Красноїльський ліцей №3 

Конкурс імені Петра Яцика 

12 Піцул Олеся Вадимівна 3-А ІІ Петровська Альона Сергіївна Красноїльський ліцей ім.Ілскі 

13 Косован Ганна Іллівна 4-Б ІІІ Лук’яненко Христина Іллівна Красноїльський ліцей ім.Ілскі 

Трудове навчання (технічні види праці) 

14 Логін Андрій Сергійович 8 ІІ Попович Костянтин Аркадійович Чудейський ліцей №1 

Математика 

15 Мотреску Кармелія Дмитрівна 8-Б ІІІ Тоненький Ілля Аркадійович Красноїльський ліцей ім.Ілскі 

Біологія 

16 Янчу Владислав Васильович 8-Б ІІІ Чокан Маріанна Костянтинівна Красноїльський ліцей №3 
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17 Мущак Юліан Георгійович 8-Б ІІІ Чокан Маріанна Костянтинівна Красноїльський ліцей №3 

18 Биндю Іван Андріанович 9-А ІІІ Чокан Маріанна Костянтинівна Красноїльський ліцей №3 

19 Пожога Філарет Георгійович 11 ІІІ Сандулович Михайло Валерійович Красноїльський ліцей №3 

Українська мова та література 

20 Іванович Дарія Володимирівна 10-Б ІІ Іримеску Діана Григорівна Красноїльський ліцей №3 

Зарубіжна література 

21 Мотреску Кармелія Дмитрівна 8-Б ІІ Биндю Олена Валентинівна Красноїльський ліцей №3 

22 Гуцуляк Лорідана Іллівна 9-А І Биндю Олена Валентинівна Красноїльський ліцей №3 

23 Іванович Дарія Володимирівна 10-Б І Биндю Олена Валентинівна Красноїльський ліцей №3 

24 Мущак Олена Георгіївна 11 ІІ Биндю Олена Валентинівна Красноїльський ліцей №3 

Трудове навчання (обсл. види праці) 

25 Пожога Марія Тодорівна 10-Б І Микайлу Любов Іванівна Красноїльський ліцей ім.Ілскі 

Географія 

26 Іванович Дарія Володимирівна 10-Б І Іванович Наталя Борисівна Красноїльський ліцей №3 

27 Гуцуляк Лорідана Іллівна 9-А ІІІ Плешка Віоріка Павліна Красноїльський ліцей №3 

28 Долінська Ксенія Юріївна 9-А ІІІ Плешка Віоріка Павліна Красноїльський ліцей №3 

 



17 
 

Аналіз виконання навчальних програм 
     Школа працює за п’ятиденним режимом, мова навчання – українська.  
 З метою перевірки виконання навчальних планів і програм протягом навчального року проведені співбесіди з вчителями, перевірені 

класні журнали, проведено перевірку виконання уроків розвитку зв’язного мовлення, позакласного читання, лабораторних, 

контрольних робіт і тематичних оцінювань. Протягом навчального року школа була повністю укомплектована педагогічними 

кадрами.  Календарні плани були складені з урахуванням забезпечення базового рівня освіти, вікових особливостей учнів. 

Дотримано норми і строки проведення тематичних контрольних та лабораторно-практичних робіт, уроків розвитку зв’язного 

мовлення, позакласного читання. 
     Навчальні програми в 1-4 класах виконані за кількістю проведених уроків. Уроки позакласного читання та РЗМ проведені 

відповідно до вимог програми. Графік діагностувальних робіт виконано.  Були перевірені календарно-тематичні плани, навчальні 

програми та записи на сторінках предметів у класних журналах. Тематичні оцінювання проводяться у різних формах, а саме: тести, 

контрольні роботи, усні опитування, практичні роботи, захист рефератів, семінарсько-практичні заняття. За результатами перевірки 

встановлено, що станом на 08.06.2022 року інваріантна та варіативна складові частини навчальних планів виконано. 
 

Інформатизація навчального процесу. 
       У школі працюють 2 кабінети інформатики, обладнані сучасною комп’ютерною технікою. З 2010 року ЗНЗ підключений до 

світової мережі Інтернет. 
    У школі постійно впроваджуються інформаційні ресурси навчання: 
а) бази даних і знань (на СD); 
б) комп’ютерні, у тому числі мультимедіа, навчальні та контролюючі системи; 
в) відео- й аудіозаписи; 
г) методичні посібники, конспекти лекцій, підручники та інші методичні матеріали на оптичних і магнітних носіях, довідники. 
            Активно застосовуються дистанційні, інформаційні та телекомунікаційні технології. 
З 2019 року створено й працює сайт школи.  З метою залучення електронних засобів, у першу чергу Інтернет, компакт – дисків, 

засобів масової інформації для організації навчання учнів за особистісно – орієнтованими педагогічними технологіями, що 

підвищують якість освітніх послуг: 
• Організована самостійна робота учнів (для самоосвіти) з пошуку необхідної інформації з різноманітних джерел знань Інтернет. 
• Створені умови для доступу до світових культурно – історичних досягнень людства та реалізації права кожного учня на 

однакові можливості для здобуття освіти незалежно від місця проживання, стану здоров’я тощо. 
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Аналіз роботи шкільної бібліотеки 

Шкільна бібліотека у школі – одна з найважливіших ділянок роботи. Планування роботи шкільної бібліотеки є складовою 

часткою планування школи.  

Головна мета роботи бібліотеки – надання допомоги учням і педагогам у забезпеченні їхніх інформаційних потреб. Успішна 

реалізація цієї мети можлива лише за умови грамотного планування всієї діяльності шкільної бібліотеки. 

Основні показники роботи бібліотеки: 

1. Організація інформаційної діяльності, формування, використання та збереження книжкового фонду. 

2. Організація обслуговування читачів, залучення до систематичного читання. 

3. Інформаційна та довідково-бібліографічна робота: 

- робота з підручником; 

- ознайомлення з книжковими виставками; 

- залучення нових читачів; 

- екскурсії до бібліотеки; 

- індивідуальна робота з читачами, робота з окремими групами читачів; 

- тематичні теки за інтересами, робота з активом бібліотеки, аналіз читання, списки рекомендованої літератури, 

робота з дітьми, схильними до правопорушень 

            Кожного року з вересня по березень проводиться акція щодо збереження бібліотечного фонду шкільних підручників 

«Живи, книго!», надається допомога вчителям і класним керівникам у проведенні масових заходів, вікторин, зустрічей з різними 

людьми, конкурсів, тематичних тижнів, виховних годин, проводяться тижні дитячої та юнацької книги, акції «Найкращий читач 

школи», «Подаруй книгу бібліотеці». Щомісяця проводиться рейд-перевірка  збереження учнями книги, кращим учнівським 

колективам були вручені грамоти. Проводиться підбір і огляд літератури для проведення першого уроку. 
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Аналіз  виховної роботи 

    Виховання учнів у сучасній школі здійснюється в контексті громадянської і    загальнолюдської культури, охоплює весь 

навчально-виховний процес, ґрунтується на свободі вибору мети життєдіяльності та поєднує інтереси особистості, суспільства і 

держави, тому виховна робота педагогічного колективу школи в 2021-2022 н. р. була підпорядкована проблемній темі школи 

«Компетентнісний підхід до організації освітнього простору виховної діяльності», метою якої був: розвиток інноваційної 

особистості, здатної до життєтворчості та самореалізації у нових соціальних умовах незалежної України. 

Для реалізаціїї виховної дільності в сфері компетентнісного підходу використовуються такі принципи:  

✓ принцип гуманізму  

✓ принцип соціального загартовування  

✓ принцип співпраці  

✓ принцип ціннісної орієнтації 

Класні колективи працювали за програмами, рекомендованими МОН України (лист Міністерства освіти і науки України від 

09.04.09 №1/11-2309). Виховна робота з учнями здійснювалася відповідно до Законів України „Про освіту”, „Про загальну середню 

освіту”, Концепції виховання дітей і молоді у національній системі освіти, програми „Психолого-педагогічне проектування 

соціального розвитку особистості учнів”. В школі створено основи виховної системи, яка є ефективною, має реальні шляхи розвитку 

й удосконалення. 

Виховна робота проводилася згідно з Планом виховної роботи школи за 2021-2022 н.р. 

Основним документом класного керiвника  є план виховної роботи класу (щоденник класного крівника). Вiн вiдображає 

змiст, форми та методи виховної роботи. Педагогічний колектив школи в основному володіє методикою планування. Усі класні 

керівники складають психолого-педагогічні характеристики класу, проводять аналіз виховної роботи з класним колективом за 

минулий навчальний рік, формують чіткі цілі та  завдання і напрямки діяльності на наступний.  

Плани класних керівників відповідають обов’язковим вимогам. Аналіз виховних планів класних керівників свідчить, що їх 

змістом забезпечуються основні принципи виховання, визначені в пояснювальній записці рекомендацій «Основні орієнтири 
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виховання учнів…»; виховна робота спрямована на формування системи ціннісного ставлення особистості до суспільства і держави, 

до людей, до природи, до мистецтва, до праці, до себе. 

А також класні керівники працюють над створенням такого виховного простору,  який поєднує в собі і середовище, і духовний 

простір учня, і простір культури, що впливає на розвиток особистості.  

Управління виховною роботою школи здійснювали заступник директора з виховної роботи Іванович Н.Б., педагог-організатор 

Баталова А.В. та класні керівники. Класні керівники спланували виховну роботу на основі річного плану роботи школи. До плану 

були внесені заходи шкільного рівнів, а також кожний класний керівник складав орієнтовний план проведення класних виховних 

годин. 

Виховна робота у Чудейському ліцеї №2 була структурована по тематичних тижнях, тематика яких була розроблена на основі 

Методичних рекомендацій з питань організації виховної роботи  в закладах освіти Чернівецької області у 2021/2022 навчальному 

році, а саме:  

У вересні були проведені : 

1. Тиждень незалежності  

2. Тиждень здоров’я "Здоров’я – найцінніший скарб" 

3. Тиждень фізичної культури та спорту «О спорт, ти – мир!» 

4. Тиждень з протидії булінгу 

5. Місячник  безпеки руху дітей на дорозі «Твій друг – безпечний рух» (В рамках місячника «Увага!Діти на дорозі!») 

У жовтні були проведені : 

1. Тиждень виховання поваги до людей  «Переступи поріг з добром!» 

2. Тиждень патріотичного виховання «Козаки - лицарі духу» 

3. Тиждень боротьби з торгівлею людьми 
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У листопаді були проведені : 

1. Тиждень толерантності «Культура спілкування між собою» 

до Міжнародного дня толерантності; 

2. Тиждень української мови  «Наша мова калинова»  до Дня Української писемності та мови . 

3. Тиждень правових знань «Мої права та обов'язки» 

4. Тиждень«В єдності сила народу» до Дня Гідності та Свободи . 

 

У грудні були проведені : 

1. Тиждень «Твори добро, бо ти – людина» до  Міжнародного Дня людей з особливими потребами та Всесвітного Дня 

толерарантного ставлення до людей, які живуть з ВІЛ\ СНІДом 

2. Тиждень «Козацькі сурми» до Дня Збройних Сил України . 

3. Тиждень правової освіти та попередження правопорушень «Бережи мене, мій законе» 

4. Тиждень “Різдво крокує по Європі” 

5. Благодійні акції – допомога хворим дітям та вчителям. 

 

У січні були проведені : 

1. Тиждень громадянського виховання «Будьмо гідними називати себе українцями» до Дня соборності України. 

 

У лютому були проведені : 

1. Тиждень рідної мови : «Мово моя колискова, ти у серці моєму живеш» 

2. Всеукраїнський День Єднання. Флешмоб «Ланцюг Єнання»  
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У рамках екологічного виховання у вересні-листопаді  2021/2022 н.р. відбулись трудові екологічні десанти з покращення та 

благоустрою прилеглої до школи території, в яких брали участь як учні, так і вчителі. 

     Протягом поточного навчального року велика увага приділялася формування основ здорового способу життя. Для зміцнення 

здоров'я учнів і виховання в них здорового способу життя було проведено -Місячник  безпеки руху дітей на дорозі «Твій друг – 

безпечний рух» (В рамках місячника «Увага!Діти на дорозі!») у вересні, а також кожного тижня класними керівниками проводились 

бесіди з безпеки , які відображалиля у класному журналі. 

Художньо-естетичний аспект виховної роботи знайшов свою реалізацію в проведенні загальношкільних заходів:  

✓ Свято Першого дзвоника,  

✓ День Учителя, 

✓ Виставка-конкурс «Ходить гарбуз по городу»  

✓ Конкурс читців поезій рідною мовою «Віночок української поезії», 

✓ Проведення шкільної виставки учнівських творчих Новорічних композицій «Країна Новорічна Фантазія» 

✓ Проведення свят Новорічно – Різдвяного циклу по класах:. “Новорічне свято надійшло” 

 

Виконувались заходи щодо виконання Комплексної програм профілактики злочинності, проводилися рейди «Урок». 

У Чудейському ліцеї №2 втілюється загальношкільний довгостроковий проект «Школа толерантної поведінки», метою якого 

є формування правових знань, правил поведінки в суспільстві; формування толерантності, здатності до успішної соціалізації 

підлітків в суспільстві; створення ефективної системи профілактики негативних тенденцій серед підлітків та формуванні 

позитивного досвіду проведення вільного часу. Розроблені щорічні заходи «Школи толерантної поведінки»  та річний план роботи 

над проектом. 

 

З метою попередження та профілактики негативних проявів в учнівському середовищі протягом семестру класні керівники 

проводять батьківські збори, на яких розглядаються питання щодо роз’яснення нормативних актів, які зобов’язують батьків нести 

адміністративну та кримінальну відповідальність за ухилення від навчання та виховання їх неповнолітніх дітей. 

         Для попередження порушень поведінки учнів школи на перервах складений графік чергування по школі учнів та вчителів.  
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В школі протягом року працювало учнівське врядування « Крок », який очолює учениця 10-Б класу Іванович Дарія. Кожний 

місяць проводяться засідання ради учнівського врядування школи, на яких вирішуються загальношкільні питання. Крім цього з 

активом школи проводяться інтерактивні заняття «Школи лідера» та тренінги з психологом школи. Силами учнівського 

самоврядування були проведені різноманітні  лінійки, випуск тематичних стінгазет. 

 

Як результат виховної роботи можна відмітити участь учнів школи в конкурсах.  

Звіт про переможців обласних, всеукраїнських та міжнародних конкурсів учнів Чудейського ліцею №2 

№ П.І..Б. 

переможця 

Клас Назва конкурсу Зайняте 

місце 

Керівник 

1.  Биндю Стефані 1-Б Обласний конкурс «Новорічна композиція» ІІ Лупашку Л.В. 

2.  Фрунзе-Цанке 

Лоліта 

8-Б Обласний конкурс «Новорічна композиція» І Герман Л.І. 

3.  Косован Анна 5-Б Обласний конкурс «Новорічна композиція» ІІІ Герман Л.І. 

4.  Янчу Владислав  8-Б «Годівничка», номінація «Літературні твори» І Герман Л.І. 

5.  Прокопоє Софія 8-В «Годівничка», номінація «Краща годівничка І Герман Л.І. 

6.  Чокан 

Александра 

9-Б «Годівничка», номінація 

«Кращий малюнок, поробка» 

ІІ Герман Л.І. 

7.  Скіпор Степан 4-Б «До чистих джерел» ІІІ Герман Л.І. 
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8.  Фрунза Деліса 4-Б  «Птах року» ІІІ Герман Л.І. 

9.  Багнян Евген 8-В «Зоологічна галерея» ІІІ Герман Л.І. 

10.  Пантелейчук 

Габріель 

10-Б  Міжнародний конкурс «Winter fest» І Пантелейчук В.М. 

11.  Колектив «Серце 

Країни» 

 Міжнародний конкурс 

«Скарби нації» 

І Іванович Н.Б. 

12.  Колектив «Серце 

Країни» 

 Міжнародний конкурс 

«Свобода мистецтва» 

І Іванович Н.Б. 

 

Охорона праці  

   Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки, виробничої санітарії під час навчально – виховного процесу в школі у 2021– 

2022 н.р. знаходився під щоденним контролем адміністрації школи. 

   З метою організації роботи з охорони праці та забезпечення безпеки життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу 

перед початком  навчального року видано низку наказів, які стосуються попередження травматизму учнів та дорослих, 

протипожежної безпеки, безпеки дорожнього руху, створення системи охорони праці у школі. Розроблені посадові інструкції та 

інструкції з охорони праці для всіх працівників, видані працівникам під підпис. У наявності журнали реєстрації інструктажів, обліку 

дитячого та дорослого травматизму, пожеж тощо. 

    Відповідно до типового положення «Типового положення про організацію навчання з питань охорони праці» проводилось 

навчання працівників школи з питань охорони праці, техніки безпеки, пожежної безпеки тощо. 

    Відпрацьована програма вступного та первинного інструктажів з охорони праці для працівників та учнів школи. 

Робота з охорони праці та безпеки життєдіяльності в школі велась відповідно до: 

• статей 43, 50 Конституції України; 
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• Закону України «Про освіту», стаття 26; 

• кодексу законів про працю України, статті 2, 10, 13; 

• Закону України «Про охорону праці», статті 6, 7, 10, 15, 19, 25; 

• наказів МОН України №563 від 01.08.2001р. «Про затвердження положення про організацію роботи з охорони праці учасників 

навчально – виховного процесу в закладах освіти» і №616 від 31.08.2001р. «Про затвердження положення про порядок 

розслідування нещасних випадків, що сталися під час навчально – виховного процесу в навчальних закладах» 

Уся документація в школі відповідає діючим нормативним документам. 

Були видані накази про організацію роботи з охорони праці, заповнені акти – дозволи на проведення занять у кабінетах, акт 

перевірки готовності школи до 2021-2022 навчального року, проведено перевірку контурів захисного заземлення, опору ізоляції 

електропроводу; у колективному договорі є розділ з питань охорони праці, правила внутрішнього розпорядку. 

На кожному поверсі розташований план евакуації на випадок пожежі або інших стихійних лих; в школі оформлено куточок з 

безпеки життєдіяльності. 

На засіданнях педагогічної ради, нарадах при директорові періодично заслуховувались питання з охорони праці, дитячого та 

дорослого травматизму. 

Питання з безпеки життєдіяльності учнів під час канікул, у побуті й громадських місцях, на вулиці тощо обговорювались на 

батьківських зборах.. 

Усі заплановані заходи з охорони праці, техніки безпеки на 2021-2022 н.р. проведено: 

• тиждень знань з безпеки життєдіяльності; 

• участь у Всесвітньому Дні боротьби з туберкульозом; 

• тиждень Дорожнього Руху; 

• місячник щодо попередження пожеж від пустощів дітей з вогнем; 

• місячник «Увага! Діти на дорозі»; 

• проведення «Єдиних днів медичної інформації» (щомісячно); 

• тематичні класні години 

Медичне обслуговування учнів школи здійснюється лікарем сільської лікарні  та медичною сестрою 

Учні усіх класів пройшли медичний огляд лікарями – фахівцями. Щомісячно учні 1 – 11 класів проходять перевірку на 

педикульоз. Проводиться профілактичне щеплення учнів. На 1 вересня 2020 року всі педагогічні працівники надали медичні книжки 

з дозволом на роботу. 

Складовим здорового способу життя є правильне харчування. На  батьківських зборах, на засіданнях загальношкільного 

батьківського  комітеті підіймалося питання організації харчування учнів, здійснювався контроль за станом харчоблоку. 
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Реалізація Концепції «Нова українська школа» 

Окремої уваги заслуговує реалізація Концепції «НУШ». З метою якісного її впровадження в закладі  було: 
- здійснено організаційно-методичну роботу з вчителями, які викладають у 4-му класі; 
- обговорено на педагогічній раді питання щодо впровадження Державного стандарту початкової загальної освіти у 2019-2020 

навчальному році; 
- створено  творчу групу «Нова українська школа: реалії та перспективи»; 
- організовано роботу, щодо поступового переоснащення класних кімнат для учнів початкової школи відповідно до «Орієнтовного  

переліку засобів навчання в початковій школі»та рекомендацій до створення освітнього середовища «Новий освітній простір»  
Створено творчу групу, яка розробляла «Положення про оцінюванню навчальних досягнень в початкових класах», а потім 

затверджено на педагогічній раді. 

- обговорено на методичному об'єднанні вчителів початкових класів питання реформування освіти: «Освітній простір 

НУШ. Розгляд рекомендацій щодо оцінювання навчальних досягнень учнів 1-2-3-4-х класів»; 
- проведений тренінг з вчителями початкових класів  «Формувальне оцінювання вмінь і компетентностей 

учнів:інструменти і методика їх використання»; 
- «Нова українська школа. Практична реалізація концепції» 
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1.2 Пріоритетні  напрямки роботи та завдання закладу на 2021 – 2022 навчальний  рік  

Педагогічний колектив в 2021-2022 навчальному році працює над єдиною проблемою: 

«Впровадження інноваційних, педагогічних, навчальних і виховних технологій в практику роботи закладу»  

МЕТОДИЧНА ПРОБЛЕМА: 

«Формування інноваційного освітнього середовища на основі педагогіки партнерства в умовах реалізації 

компетентнісного підходу та принципу дитиноцентризму» 

Основні завдання роботи закладу на 2022-2023 н.р. 

1. Забезпечення науково-методичного супроводу подальшого впровадження Державних стандартів  початкової та базової 

загальної середньої освіти. 

2. Модернізація форм і методів підвищення професійної компетентності педагогічних працівників у між атестаційний період. 

3. Підвищення якості навчально-виховного процесу та рівня знань, умінь та навичок учнівської молоді. 

4. Забезпечення організаційно-методичного супроводу учнівських олімпіад, конкурсів  дослідницьких робіт, предметних змагань, 

інших конкурсів та турнірів рівних рівнів та напрямків, спрямованих підвищення якості роботи із талановитими та 

обдарованими учнями. 

5. Якісне впровадження Концепції національно-патріотичного виховання, Концепції громадського виховання, Стратегії виховної 

діяльності в навчальних закладах Чернівецької області на 2016-2021 роки. 

6. Підвищення якості превентивного, трудового і економічного, екологічного, військово-патріотичного, правового, духовно-

морального та етичного виховання, з метою всебічного виховання учнівської молоді та формування національної свідомості. 

7. Підвищення фахового рівня педагогічних працівників за рахунок активізації їх участі у фахових конкурсах, методичних 

заходах, тренінгах тощо. 

8. Підтримка та поширення інноваційних ІКТ-технологій, їх активне впровадження у навчально-виховний процес. 

9. Здійснення постійного системного внутрішнього та загальношкільного моніторингів. Відстеження динаміки та тенденцій рівня 

знань учнів. 

10. Активізація партнерської діяльності із органами батьківської громадськості та учнівського самоврядування. 
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Розділ ІІ 

Освітнє середовище Чудейського ліцею №2 

2.1 Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці 

 

2.1.1 Створення безпечних та комфортних умов для навчання та праці у приміщеннях і території Чудейського ліцею №2 
№ з/п Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Форма 

контролю 

та 

узагальнен

ня 

Відмітка 

про 

виконання 

серпень-вересень 

1. Створення комісії з охорони праці щодо перевірки готовності закладу до навчання та 

безпечних умов праці  

 Директор, 

заступник з ГЧ 

  

2. Здійснювати загальний огляд будівель і споруд школи   Протокол  

3. Документальне оформлення з охорони праці та безпеки життєдіяльності. Затвердження 

інструкцій з охорони праці та безпеки життєдіяльності 

 Директор, 

заступник з 

НВР 

  

4. Поновлювати технічні засоби навчання (комп’ютери, телевізори і т.п.)  Директор.   

5. Оновлення матеріальної бази навчальних кабінетів  Педагогічні 

працівники 

  

6. Поновлення наочності в навчальних кабінетах. 

 

 Вчителі 

предметники 

  

7. Забезпечити дезинфекцію, дератизацію приміщень  Технічні 

працівники 

  

8. Забезпечити в закладі, безпечний питний, повітряний, температурний, світловий режими  Директор   

9. Перевірка куточків пожежної безпеки, планів евакуації, перевірка засобів індивідуального 

захисту 

 Заступник з ГЧ   

10. Призначення відповідальних за організацію роботи з питань охорони праці та безпеки 

життєдіяльності під час освітнього процесу та в позаурочний час, попередження дитячого 

травматизму, електрогосподарство та пожежну безпеку 

вересень Директор, 

заступник з 

НВР, 

заступник з ГЧ 

  

11. Проведення всіх видів інструктажів з учасниками освітнього процесу та облікування їх у 

журналах реєстрації 

вересень Директор, 

заступник з ГЧ, 
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класні 

керівники 

12. Доведення до відома здобувачів освіти, педагогів алгоритм дій при виникненні нещасного 

випадку 

вересень Заступник з ВР   

Жовтень 

1. Підготовка закладу до осінньо-зимового періоду  Директор  Наказ  

2. Забезпечити дезинфекцію, дератизацію приміщень  Технічні 

працівники 

  

3. Забезпечити в закладі, безпечний питний, повітряний, температурний, світловий режими  Заступник з ГЧ   

4. Проведення просвітницької роботи із здобувачами освіти щодо дотримання правил безпеки 

життєдіяльності та поведінки в надзвичайних ситуаціях. 

 Заступник з 

ВР, класні 

керівники 

  

5. Проводити роз’яснувальну роботу з учасниками освітньог процесу щодо індивідуальних 

засобів профілактики та реагування на виявлення симптомів короновірусної хвороби 

COVID-19, інфекційних та неінфекційних захворювань  

 Заступник з 

ВР, медична 

сестра, класні 

керівники 

  

СІЧЕНЬ 

1. Забезпечити в закладі, безпечний питний, повітряний, температурний, світловий режими  Директор    

2 Забезпечити утримання шляхів евакуації у відповідності з правилами пожежної безпеки  Директор    

БЕРЕЗЕНЬ 

1. Забезпечити в закладі, безпечний питний, повітряний, температурний, світловий режими  Директор    

2. Підтримувати належний санітарно-гігієнічний ста. Забезпечувати технічних працівників 

необхідними миючими засобами та засобами гігієни. 

 Заступник з ГЧ    

ТРАВЕНЬ 

1. Забезпечити в закладі, безпечний питний, повітряний, температурний, світловий режими  Директор   

2. Забезпечити утримання шляхів евакуації у відповідності з правилами пожежної безпеки  Директор    

ЧЕРВЕНЬ 

1. Проводити ремонт будівель і споруд з метою підтримання чи відновлення початкових 

експлуатаційних якостей як будівлі в цілому, так і її окремих конструкцій Косметичний 

ремонт навчальних кабінетів 

 Директор, 

технічні 

працівники 
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2.1.2 Дотримання і ознайомлення здобувачів освіти та працівників Чудейського ліцею №2 з вимогами охорони праці, безпеки життєдіяльності, 

пожежної безпеки, правилами поведінки в умовах надзвичайних ситуацій 

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відпові 

дальні 

Форма 

контролю 

та 

узагальнен

ня 

Відмітка про 

виконання 

1. Проведення інструктажу для працівників щодо запобігання поширенню коронавірусної 

інфекції (COVID-19), дотримання правил респіраторної гігієни та протиепідемічних 

заходів. 

Проведення роз'яснювальної роботи з персоналом щодо індивідуальних заходів 

профілактики та реагування на виявлення симптомів коронавірусної хвороби (COVID-19) 

серед персоналу або здобувачів освіти 

Серпень Медична 

сестра 

 

 

 

2. Інструктаж з учнями  з  безпеки життєдіяльності 

Затвердження графіків чергування вчителів та учнів по школі 

Вересень 

 

Педагог-

організат

ор 

 

  

3. Проведення  практичних занять щодо відпрацювання планів евакуації зі шкільних 

приміщень 

 Директор    

4. Оформлення куточку з безпеки життєдіяльності: правил дорожнього руху  Заступни

к з ВР 

  

5. Розробка плану графіка проведення занять з ОП: 

• із техперсоналом; 

• із педколективом; 

з учнями. 

Жовтень  

 

Заступни

к з ГЧ, 

Заступни

к з НВР, 

класні 

керівники 

 

  

6. Підготовка приміщень школи  до осінньо-зимового періоду  Директор    

7. Цільовий інструктаж з учнями про безпечну поведінку під час канікул ІІІ тиждень Класні 

керівники 

  

8. Перевірка стану ОП в шкільних кабінетах, майстернях, спортзалі 

Видання наказів про відрядження на олімпіади 

Листопад 

ІІт 

Заступни

к з НВР 

 

Наказ  
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9. Перевірка дотримання норм ТБ на уроках фізкультури 

Контроль за журналом реєстрації нещасних випадків з учнями 

Контроль за журналом реєстрації нещасних випадків на виробництві 

Грудень 

ІІІт 

Заступни

к з ВР 

Наказ   

10. Видання наказів про відрядження на олімпіади  Заступни

к з НВР 

Наказ  

11. Перевірка захисного заземлення і опору ізоляції електромережі ІІт. Заступни

к з ГЧ 

  

12. Видання наказу про попередження дитячого травматизму Іт. Заступни

к з ВР 

Наказ   

13. Проведення цільового інструктажу з правил протипожежної безпеки та безпеки 

життєдіяльності під час новорічних світ та зимових канікул 

ІІІт. Адміністр

ація 

класні 

керівники 

  

14. Проведення інструктажу з ОП на робочому місці Січень 

ІІт 

Заступни

к з НВР 

інструкта

ж 

 

15. Контроль за журналами реєстрації інструктажу учнів у кабінетах фізики, хімії, біології, 

шкільних майстернях, спортзалі 

 Заступни

к з НВР 

Нарада 

при дир. 

 

16. Контроль стану шкільного двору, усунення узятих кригою сходів та доріжок  Заступни

к з ГЧ 

Перевірка 

стану 

 

17. Проведення інструктажу з унями з техніки безпеки під час канікул  Класні 

керівники 

інструкта

ж 

 

18. Проведення цільового інструктажу з учнями з ТБ під час весняних робіт  Класні 

керівники 

Інструкта

ж 

 

19. Проведення цільового інструктажу з учнями з ТБ під час навчальних стрільб  Вчитель 

ЗУ 

Інструкта

ж 

 

20. Проведення Тижня охорони праці  Адміністр

ація 

  

21. Контроль журналів реєстрації нещасних випадків з учнями та на виробництві 

Інструктаж з робітниками школи по ТБ при виконанні ремонтних робіт 

Травень ІІт Заступни

к з ВР, 

заступник 

з ГЧ 

  

22. КоКонтроль за виконанням вимог ОП при проведенні ремонту Червень 

2022 

Директор    
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2.1.3 Ознайомлення працівників з правилами поведінки в разі нещасного випадку зі здобувачами освіти та працівниками закладу освіти чи 

раптового погіршення їх стану здоров'я 

№ з/п Зміст роботи Термін 

виконання 

Відпові 

дальні 

Форма 

контролю та 

узагальненн

я 

Відмітка про 

виконання 

1. Проведення роз'яснювальної роботи з персоналом та здобувачами освіти щодо 

індивідуальних заходів профілактики та реагування на виявлення симптомів 

коронавірусної хвороби (COVID-19) серед персоналу або здобувачів освіти. 

Проведення інструктажів з охорони праці та безпеки життєдіяльності. 

СЕРПЕНЬ  

 

Заступни

к з НВР 

Книга 

інструктаж

ів 

 

2. Контроль за актом прийняття підготовки школи до нового навчального року.  Директор  Акт  

3. Організація медичного обслуговування  Медична 

сестра 

  

4.  Контроль за заповненням журналів реєстрації інструктажу учнів з питань охорони праці в 

кабінетах фізики, інформатики, хімії, біології, шкільних майстернях,  спортзалі. 

Контроль за наявністю на поверхах планів евакуації 

Проведення інструктажу з охорони праці на робочому місці 

Коригування правил внутрішнього трудового розпорядку 

ВЕРЕСЕН

Ь 

Директор  Журнали  

5. Контроль за підготовкою школи до роботи у зимовий період 

Перевірка роботи з попередження дитячого травматизму з учнями 1-11 класах 

ЖОВТЕНЬ Заступни

к з ВР 

Наказ   

6. Контроль за заповненням журналу реєстрації інструктажу учнів у кабінетах фізики, 

інформатики, хімії, біології, шкільних  майстернях, спортзалі 

ЛИСТОПА

Д 

 

Заступни

к з НВР 

Журнали  

7. Створення умов безпечного проведення новорічних свят 

 

ГРУДЕНЬ Директор    

8. Проведення інструктажів з охорони праці на робочому місті СІЧЕНЬ Заступни

к з НВР 

Журнали  

9. Контроль за заповненням журналів реєстрації інструктажу учнів СІЧЕНЬ Заступни

к з НВР 

Журнали  

10. Контроль за заповненням журналів реєстрації інструктажу учнів у кабінетах фізики, 

інформатики, хімії, біології, шкільних майстернях, спортзалі. 

КВІТЕНЬ Заступни

к з НВР 

Журнали  
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11. Інструктаж з попередження дитячого травматизму в ІІ семестрі. ТРАВЕНЬ Заступни

к з НВР 

Інструктаж   

2.1.4 Створення умов для харчування здобувачів освіти і працівників Чудейського ліцею №2 

№ з/п Зміст роботи Термін 

виконання 

Відпові 

дальні 

Форма 

контролю та 

узагальненн

я 

Відмітка про 

виконання 

1. Провести нараду щодо організації гарячого харчування в ліцеї 

Серпень, 

січень 

Заступни

к з ВР, 

медична 

сестра 

  

2. Спланувати заходи щодо організації харчування в навчальному закладі 

Серпень, 

січень 

Заступни

к з ВР, 

медична 

сестра 

  

3. Розробити та затвердити графік режиму харчування учнів 1-4 класів, 5-11 класів, учнів 

пільгових категорій. 

Серпень, 

січень 

Директор    

4. Скласти та затвердити списки дітей, які потребують безкоштовного харчування. 
вересень 

Директор  Педагог-

організатор 

 

5. Провести бесіди з учнями про здорове харчування; культуру поведінки в їдальні під час 

прийому їжі; дотримання санітарно-гігієнічних вимог  
вересень 

Класні 

керівники 

  

6. Забезпечити організоване та якісне харчування учнів закладу освіти: 

• безкоштовним харчуванням дітей, пільгових категорій; 

• за батьківські кошти -учнів 1-4 класів, 5-11 класів  

протягом 

навчальног

о року 

Дирекор    

7. Створити групу контролю за якістю харчування дітей зі складу вчителів, батьків та 

медичного персоналу. 
до 05.09.2022 

Директор  Наказ   

8. Здійснювати облік харчування в журналі обліку харчування відповідно до відвідування 

учнів навчальних занять та обліку відвідування у класному журналі.   щоденно 
Медична 

сестра 

  

9. Провести анкетування батьків щодо організації гарячого харчування в ліцеї Грудень, 

січень 

Заступни

к з ВР, 
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медична 

сестра 

10. Забезпечити харчування новоприбулих дітей пільгового контингент та учнів 1-4-х класів 

одразу після зарахування.  

протягом  

року 

Директор    

11. Проаналізувати організацію гарячого харчування учнів 

Січень, 

червень 

Заступни

к з ВР, 

медична 

сестра 

  

12. Ввести чіткий облік харчування учнів, дотримуватись гігієнічних вимог до учнів під час 

обіду. 
Постійно  

Класні 

керівники 

  

13. Підтримувати належні умови для харчування здобувачів освіти і працівників 
Постійно  

Працівни

ки їдальні 

  

2.1.5 Створення умов для  безпечного використання мережі Інтернет  

№ з/п Зміст роботи Термін 

виконання 

Відпові 

дальні 

Форма 

контролю та 

узагальненн

я 

Відмітка про 

виконання 

1. Сформувати в учасників освітнього процесу розуміння необхідності дотримуватися певних 

правил поведінки в Інтернеті 

протягом  

року 

Класні 

керівники 

Вчителі 

інформат

ики 

  

2. Сформувати навички користування правилами безпечної поведінки в Інтернеті протягом  

року 

Класні 

керівники 

Вчителі 

інформат

ики 

  

3. Вдосконавлювати навчальні кабінети якісним доступом до мережі Інтернет Постійно  Заступни

к з НВР 

  

4. Забезпечувати роботу вчителів та учнів з сервісами (Classroom, Google Meet, ZOOM) Постійно  Вчитель 

інформат

ики, 

заступник 

з НВР 
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5. Поповнювати матеріальну базу, забезпечувати регулярне оновлення комп’ютерів, 

ноутбуків, проекторів, телевізорів та інших засобів ІКТ 

Постійно  Директор    

6. Виховувати та дотримуватись серед учителів та учнів правил академічної доброчесності Постійно  Заступни

к з НВР 

  

7. Підтримувати рооту сайту ліцею та сторінок в соціальних мережах, завантажувати новини 

та поновлювати розділи 

Постійно  Заступни

ки з НВР 

та ВР 

  

 

2.2 Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства, булінгу та дискримінації 

№ з/п Зміст роботи Термін 

виконання 

Відпові 

дальні 

Форма 

контролю та 

узагальненн

я 

Відмітка про 

виконання 

1. Довести до відома працівників школи зміст Закону України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)» від 18.12.2018 № 2657-

VIII 

Вересень 

2022 

Заступни

к з ВР, 

практичн

ий 

психолог 

Матеріали  

2. Довести до відома працівників школи 

1. Правила поведінки, права та обов’язки учнів  школи 

2. Порядок реагування на доведені випадки булінгу (цькування) у закладі освіти та 

відповідальність осіб, причетних до булінгу (цькування). 

3. Порядок подання та розгляду заяв про випадки булінгу (цькування) у закладі освіти 

Вересень 

2022 

Практичн

и 

психолог,  

Класні 

керівники 

Матеріали  

3. Довести до відома учнів школи 

1. Правила поведінки, права та обов’язки учнів  школи 

2. Порядок реагування на доведені випадки булінгу (цькування) у закладі освіти та 

відповідальність осіб, причетних до булінгу (цькування). 

3. Порядок подання та розгляду заяв про випадки булінгу (цькування) у закладі освіти 

Вересень 

2022 

Класні 

керівн., 

практичн

ий 

психолог 

Матеріали  

4. Довести до відома батьків учнів школи 

1. Правила поведінки, права та обов’язки учнів  школи 

2. Порядок реагування на доведені випадки булінгу (цькування) у закладі освіти та 

відповідальність осіб, причетних до булінгу (цькування). 

3. Порядок подання та розгляду заяв про випадки булінгу (цькування) у закладі освіти 

Вересень 

2022 

Практичн

ий 

психолог, 

За 

алгоритмо

м 

 



36 
 

Класні 

керівники

. 

5. На сайті ліцею підтримувати наповнюваність інформації про булінг та насильства Постійно  Заступни

к з ВР 

  

6. Проведення засідання педагогічної спільноти класних керівників 1-11 класів на тему: 

«Організація та проведення профілактичноїї роботи щодо попердження випадків булінгу 

серед учасників освітнього процесу» 

Грудень  Голова 

педагогіч

ної 

спільноти 

  

7. Профілактична бесіда щодо профілактики правопорушень, жорстокої поведінки з дітьми, 

пропаганди здорового способу життя 

Впродовж 

року 

Спеціаліс

ти служб 

  

 

2.2.1 Психолого-педагогічний супровід 

№ з/п Зміст роботи Термін 

виконання 

Відпові 

дальні 

Форма 

контролю та 

узагальненн

я 

Відмітка про 

виконання 

1. Психолого-педагогічний супровід адаптації учнів 1, 5, 10 класів Впродовж 

року 

Практичн

ий 

психолог, 

педагог-

організат

ор 

  

2. Консультатія для батьків, проведення індивідуальних та групових консультацій Впродовж 

року 

Практичн

ий 

психолог, 

педагог-

організат

ор 

  

3. Виявлення учнів соціальнонезахищених категорій Впродовж 

року 

Практичн

ий 

психолог, 
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педагог-

організат

ор 

4. Проводити профілактичні бесіди з учнями схильними до правопорушень Впродовж 

року 

Практичн

ий 

психолог, 

педагог-

організат

ор 

  

5. Проводити профілактичні заняття для учнів та батьків (бесіди, відеолекторії, тренінги) Впродовж 

року 

Практичн

ий 

психолог, 

педагог-

організат

ор 

  

 

2.3 Формування інклюзивного розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору 

№ з/п Зміст роботи Термін 
виконання 

Відпові 
дальні 

Форма 

контролю та 

узагальненн

я 

Відмітка про 

виконання 

1. Створення індивідуальних освітніх програм для учнів з особливими освітніми потребами Серпень, 

вересень 

Заступник 

з НВР 

  

2. Створити команду психолого-педагогічного супроводу для учнів з ООП Серпень, 

вересень 

Заступник 

з НВР 

  

3. Оснащення ресурсної кімнати відповідно до діючих нормативних вимог Протягом 

року 

Директор    

4. Забезпечити консультування батьків дітей з ООП з особливостями навчання і розвитку 

дитини. 

Протягом 

року 

Команда-

психолого 

педагогічн

огосупров

оду 

  

5. Забезпечити проходження асистентами вчителів, вчителями курсів підвищення 

кваліфікації,  тренінгів, семінарів з проблем інклюзивного навчання 

Протягом 

року 

Заступник

и з НВР 
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6. Розглятути на засіданні педагогічної ради питання організації інклюзивного навчання: 

«Теоретичні аспекти інклюзивної освіти та співвідношення умов її забезпечення з 

можливостями закладу» 

Жовтень  Заступник 

з НВР, 

вчителі 

предметни

ки 

  

7. Розглянути на нараді при директорові питання: 

«Організація інклюзивного навчання в ліцеї» 

Вересень  Директор    

8. Розглянути на нараді при директорові питання: 

«Удосконалення системи підготовки та перепідготовки педагогічних працівників, 

які працюють в умовах інклюзивного навчання» 

Лютий  Директор    

9.  Здійснити аналіз критеріїв оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти з ООП Протягом 

року 

Заступник 

з НВР 

  

 

2.4 Організація індивідуального навчання дітей з особливими освітніми потребами 

№ з/п Зміст роботи Термін 
1виконання 

Відпові 
дальні 

Форма 

контролю та 

узагальненн

я 

Відмітка про 

виконання 

1. Оформлення документації щодо організації роботи за індивідуальної формою навчання 

для дітей з ООП 

Серпень  Директор    

2. Надання довідок ЛКК, ОПМПК, заяв батьків для організації навчання за індивідуальною 

формою 

Серпень  Батьки    

3. Наказ про організацію навчання за індивідуальною формою Серпень  Заступник 

з НВР 

  

4. Затвердження індивідуального навчального плану та навчальних програм Серпень  Заступник 

з НВР, 

вчителі 

предметни

ки 

  

5. Затвердження складу педагогічних працівників, які здійснюватимуть навчання за 

індивідуальною формою дітей з ООП 

Серпень Заступник 

з НВР  

  

6. Складання розкладу навчальних занять та погодження його з батьками дитини з ООП Серпень  Заступник 

з НВР 

  

7. Виконання навчального плану, оформлення шкільної документації Грудень, 

травень 

Вчителі    
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8. Контроль за організацією роботи з дітьми з ООП за індивідуальною формою навчання  Постійно  Заступник 

з НВР 

  

 

Розділ ІІІ       Освітня діяльність та система оцінювання здобувачів освіти Чудейського ліцею №2 

 

3.1 Реалізація освітньої програми 

№ з/п Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідал

ьні 

Форма 

контролю та 

узагальненн

я 

Відмітка про 

виконання 

1.   Організувати ознайомлення та вивчення нормативних документів та розпорядчих актів 

Міністерства освіти і науки України, Департаменту науки і освіти Чернівецької обласної 

державної адміністрації, відділу освіти Чудейської ТГ  про підготовку та організований 

початок 2022/2023 навчального року. 

Серпень Директор   

 

інформація  

2. Сформувати оптимальну мережу закладу на 2022/2023 навчальний рік з урахуванням 

освітніх потреб населення   та норм наповнюваності в класах 

 Директор  мережа  

3. Забезпечити організацію освітнього процесу  за затвердженим в установленому порядку 

освітньою програмою та робочим навчальним планом на 2022/2023 навчальний рік. 

Вересень 

З 01.09. 

2022 

Директор   

 

  

4. Забезпечити організований набір учнів до 1-х, 5-х, 10-го класу.  Директор     

5. Скласти та здати статистичні звіти за формами ЗНЗ-1,   77-РВК.  

До 05.09 

Директор     

6. Забезпечити комплектування закладу освіти педагогічними кадрами. до 01.09. Директор    

7. Розподілити, погодити з представником трудового колективу та затвердити педагогічне 

навантаження на 2022/2023 навчальний рік. 

до 05.09. Директор    

8. Узгодити розклад занять з відділом освіти Чудейської ТГ до 31.08. Директор  розклад  

9. Скласти та затвердити графік перевірних та контрольних робіт, проведення обов’язкових 

лабораторних та практичних робіт. 

до 10.09. Заступни

ки з НВР 

графік  

10. 

 

Забезпечити нормативне збереження та ведення особових справ учнів по класах. з 01.09. 

упродовж 

року 

Директор    
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11. Забезпечити нормативне збереження класних журналів, обліку роботи гуртків, 

факультативів, індивідуального навчання. 

з 01.09. 

упродовж 

року 

Заступни

ки з НВР 

  

12. Провести шкільний огляд навчальних кабінетів щодо підготовки до нового навчального 

року. 

серпень Директор    

13. Розробка Освітньої програми на наступний навчальний рік Червень, 

серпень 

Адміністр

ація  

  

14. Розробка Річного плану роботи на наступний навчальний рік Червень, 

серпень 

Адміністр

ація  

  

15. Організувати роботу щодо вивчення педагогічними працівниками рекомендацій 

інструктивно-методичних листів Міністерства освіти і науки України про особливості 

викладання базових навчальних дисциплін у 2022/2023 навчальному році. 

До 01.09.  нарада 

матеріали 

педагогічн

их 

спільнот 

 

16. Забезпечення рівномірного розподілу учнів за групами для вивчення української та 

іноземних мов, інформатики 

До 01.09 Адміністр

ація  

  

17. Затвердження режиму роботи та розкладу уроків закладу  До 01.09 Адміністр

ація  

  

18. Затвердити правила внутрішнього трудового розпорядку  для працівників закладу на 

2022/2023 навчальний рік. 

до 31.08. Адміністр

ація, 

представн

ик 

трудового 

колективу 

наказ  

19. Розробка штатного розпису закладу   Директор, 

засновник 

  

20. Тарифікація педавгогів  Директор, 

заступник

и  з НВР 

  

21. Провести урочисті святкування Дня знань з урахуванням протиепідемічної ситуації 01.09.  сценарій  

22. Провести перший тематичний урок. 01.09.  конспекти 

уроків 

 

23. Забезпечити проведення медичних оглядів працівників закладу до початку навчального 

року. 

до 30.08. Медична 

сестра 
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24. Вжити невідкладних заходів для оперативної доставки підручників, посібників та іншої 

навчальної літератури, передбаченої в переліку Міністерства освіти і науки України на 

2021/2022 навчальний рік, організованого   їх розподілу серед учнів. 

серпень – 

вересень 

 замовлення  

25.      

26. Вжити невідкладних заходів щодо 100% забезпечення учнів 1-11 класів підручниками До 01.09. Біблітека

р  

інформація  

27. Вжити невідкладних заходів для оперативної доставки підручників, посібників та іншої 

навчальної літератури, навчального обладнання для забезпечення реалізації Концепції 

Нової української школи 

До 01.09. Бібліотек

ар  

інформація  

 

3.2 Відкрите, прозоре і зрозуміле ознайомлення здобувачів освіти із системою оцінювання їх навчальних досягнень 

№ з/п Зміст роботи Термін 

виконання 

Відпові 

дальні 

Форма 

контролю та 

узагальненн

я 

Відмітка про 

виконання 

1. Ознайомлення здобувачів освіти  та їх батьків з інформацією про критерії, правила та 

процедури оцінювання навчальних досягнень 

Вересень Вчителі-

предметн

ики 

  

2. Оприлюднення інформації про критерії оцінювання навчальних  досягнень учнів на сайті 

школи 

 Заступни

к з ВР 

  

3. Впровадження вчителями компетентісного підходу в системі оцінювання постійно Вчителі-

предметн

ики 

  

4. Використання у закладі формувального оцінювання  Вчителі-

предметн

ики 

  

5. Розробити Положення про оцінювання в 5-х класах НУШ Серпень  Керівник

и 

педагогіч

них 

спіільнот 

  

6. Продовжувати проваджувати Положення  про оцінювання учнів початкових класах  Серпень  Заступни

к з НВР  
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7. Активізувати роботу з батьками щодо формування відповідального ставлення до навчання 

здобувачів освіти 

Постійно  Класні 

керівники 

  

 

3.3 Застосування  внутрішнього моніторингу, що передбачає систематичне відстеження та коригування результатів навчання кожного 

здобувача освіти 

№ з/п Зміст роботи Термін 

виконання 

Відпові 

дальні 

Форма 

контролю та 

узагальненн

я 

Відмітка про 

виконання 

1. Моніторинг  підсумкових контрольних робіт з базових дисциплін (в кінці семестру, в кінці 

навчального року) 

Протягом 

року 

Заступни

к з НВР, 

вчителі 

предметн

ики 

  

2. Моніторинг рівня навчальних досягнень учнів Протягом 

року 

Заступни

к з НВР, 

вчителі 

предметн

ики 

  

3.  Порівняльний аналіз між результатами ДПА та підсумковим оцінюванням  учителя з 

предмету 

Травень-

червень 

Заступни

к з НВР, 

вчителі 

предметн

ики 

  

4.  Моніторинг результатів ДПА у початковій, базовій та старшій школі Травень-

червень 

Заступни

к з НВР, 

вчителі 

предметн

ики 

  

5. Контроль знань, умінь та навичок учнів 2-11-х класів з предметів, які  підлягають 

внутрішньо шкільному контролю   

за окремим 

планом 

Вчителі-

предметн

ики 
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Розділ ІV Педагогічна діяльність педагогічних працівників Чудейського ліцею №2 

4.1 Ефективність планування  педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього 

процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти 

№ з/п Зміст роботи Термін 

виконання 

Відпові 

дальні 

Форма 

контролю та 

узагальненн

я 

Відмітка про 

виконання 

1. Розроблення календарно-тематичного планування відповідно до державних стандартів 

загальної середньої освіти  

Серпень-

Вересень 

Адміністр

ація 

Вчителі-

предметн

ики 

  

2. Створення  та використання педагогічними працівниками електронних русурсів з метою 

запровадження технологій дистанційного та змішаного навчання 

Протягом 

року 

Вчителі-

предметн

ики 

  

3. Поширення та обмін педагогічним досвідом Протягом 

року 

Вчителі-

предметн

ики 

  

4. Уточнення списків учителів для курсів підвищення кваліфікації серпень Заступни

ки з НВР 

  

5. Підтримувати практику педагогічного наставництва  За потреби Адмністр

ація, 

педагоічн

і 

працівник

и 

  

6. Дотримуватись академічної доброчесності під час провадження педагогічної діяльності Постійно  Педагогіч

ні 

працівник

и  

  

7. Діяльність педагогічних працівників на засадах педагогіки партнерства Постійно  Педагогіч

ні 
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працівник

и 

 

4.2 Налагодження співпраці зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу освіти 

№ з/п Зміст роботи Термін 

виконання 

Відпові 

дальні 

Форма 

контролю та 

узагальненн

я 

Відмітка про 

виконання 

1. Провести збори з батьками першокласників. серпень Адміністр

ація 

Класні 

керівники 

Протоколи  

2. 1. Проведення консультацій з питань адаптації учнів 1, 5, 10-х класів 

2. Анкетування батьків першокласників з метою визначення особливостей та характеру 

первинної адаптації дітей у школі 

Жовтень-

листопад 

Практичн

ий 

психолог 

анкети  

3. 1.Співбесіда з батьками тих учнів, що мають труднощі у навчанні (надання методичної 

допомоги) 

2.Проведення загальношкільних батьківських зборів:  

з питань дотримання вимог статуту, правил ТБ, охорони праці і запобіганням 

нещасних випадків серед дітей.   

 -  обрання нового складу батьківських комітетів 

жовтень Адміністр

ація 

Класні 

керівники 

Протокол 

 

 

 

4. 1.Проведення класних батьківських зборів з питань родинного виховання, профілактики 

шкідливих звичок та правопорушень. 

2.Рейд обстеження матеріально-побутових умов учнів на дому (за потребою) 

3.Провести індивідуальні консультації для батьків тих учнів, котрі мають початковий 

рівень навчальних досягнень. 

листопад Класні 

керівники 

Вчителі-

предметн

ики 

 

Протоколи  

5. 1.Індивідуальна консультування батьків «Про причини труднощів,що виникають у процесі 

адаптації; шляхи взаємодії в їх подоланні» 

грудень Класні 

керівники

, педагог-

організат

ор 

  

6. Проведення педагогічного лекторію для батьків протягом 

року 

Класні 

керівники 
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7. Організувати день Відкритих дверей березень  Заступни

к з НВР  

  

8. 1.Батьківські збори майбутніх першокласників 

2.Консультації для батьків 

3.Проведення консультацій для батьків майбутніх першокласників 

Підсумкові батьківські збори 

травень Адміністр

ація  

Протоколи  

9. Проведення індивідуальних консультацій для батьків майбутніх першокласників з питань 

підготовки дітей до навчанню 

травень  Класні 

керівники 

  

4.3 Організація  педагогічної діяльності  та навчання здобувачів  освіти на засадах академічної доброчесності 

№ з/п Зміст роботи Термін 
виконання 

Відпові 
дальні 

Форма 

контролю та 

узагальненн

я 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Здійснення педагогічними працівниками просвітницької роботи щодо важливості 

дотримання норм академічної доброчесності учнями 
Протягом 

року 
Вчителі-

предметн

ики 

  

4.4 Науково-методична робота 

№ з/п Зміст роботи Термін 

виконання 

Відпові 

дальні 

Форма 

контролю та 

узагальненн

я 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Інструктивно-методична нарада. 

 Методичні рекомендації щодо викладання навчальних дисциплін та організації роботи за 

напрямками у 2022/2023 н.р. Методика проведення першого уроку;  Єдині вимоги до учнів; 

Ведення шкільної документації, методичне забезпечення освітнього  процесу; 

Серпень  Заступни

ки з НВР  

  

2.  Надання методичної допомоги у складанні календарно-тематичних планів на навчальний 

рік 

Серпень  Заступни

ки з НВР  

  

3. Засідання педагогіячгих спільнот Програмно-методичне забезпечення навчально-

виховного процесу в 2022-2023 навчальному році. 

Консультації з календарно-тематичного планування. 

Обговорення плану роботи педагогічних спільнот на 2022-2023 н. р. 

Розподіл обов’язків між членами педагогічних спільнот 

Серпень  Заступни

ки з НВР, 

Керівник

и 

педагогіч

  



46 
 

них 

спільнот 

4. Засідання МР №1 

1. Розподіл обрв1язків між членами ради. 

2. Обговорення і затвердження плану роботи МР. 

3. Єдині вимого для заповнення класних журналів. 

4. Затвердження планів роботи педагогічних спільнот, гурткової роботи. 

5. Організація роботи над науково-методичної проблемою 

 

Вересень Заступни

ки з НВР, 

керівники 

педагогіч

них 

спільнот 

  

5. Засідання творчої групи  «Компетентнісний підхід – основа освітнього процесу в НУШ»   Вересень  Заступни

ки з НВР 

  

6.  Олімпійський тиждень. Тиждень фізичного виховання Вересень  Вчителі 

фізичної 

культури 

  

7. Інструктивно-методична нарада: 

Про проведення І (шкільного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових 

дисциплін.  

Жовтень Заступни

ки з НВР 

  

8. Засідання ПСПП 

 

 

ІІ т     

ІІІт 

Керівник

ПС 

  

9. Спланувати вивчення досвіду роботи вчителів, що атестуються І т. Заступни

ки з НВР 

  

10. Організація та проведення шкільних олімпіад. Жовтень  Заступни

к з НВР 

 

  

11. Засідання МР №2 

1. Ознайомлення вчителів з Типовим полженням про атестацію педагогічних 

працівників. 

2. Організація шкільних предметних олімпіад, затвердження завдань для проведення 

шкільних олімпіад з базових дисциплін. 

 

Жовтень  Заступни

ки з НВР  
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12. Робота над єдиною науково-методичною темою: Формування інноваційного освітнього 

середовища на основі педагогіки партнерства в умовах реалізації компетентнісного підходу 

та принципу дитиноцентризму. Розробка рекомендацій щодо покращення якості освіти. 

Листопад 

ІІІт. 

Заступни

ки з НВР 

 

  

13.  Психолого-педагогічний семінар. Круглий стіл «Що таке моніторингові дослідження? Для 

чого і як здійснюються?» 

 Практичн

ий 

психолог 

  

14. 1. Засідання ПСПП 

 

 

2.Засідання ПСПП 

 

 

ІІт. 

ІV т. 

Керівник 

ПС 

 

Керівник 

ПС 

  

15. Засідання творчої групи «Особливості оцінювання в 5-х класах НУШ» Листопад  Адміністр

ація  

 

  

16. Школа малодосвідчени спеціалістів. Вивчення шкільної документації (учнівських зошитів, 

класних журналів, поурочних планів учителів, планів роботи,  матеріалів, які відображають 

їхню участь у методичній роботі, громадському житті школи); 

Протягом 

місяця 

Іримеску 

Д.Г. 

 

  

17. Забезпечення участі у проведенні Всеукраїнських учнівських олімпіад та конкурсів у ІІ 

етапі. 

грудень Заступни

к з НВР 

  

18. Інструктивно-методична нарада «Про виконання навчальних програм за І семестр 2022-

2023» 

Грудень Заступни

ки з НВР 

  

19. Засідання ПСПП 

 

І т. 

 

Керівник 

ПС 

  

20. Аналіз нових освітянських надходжень до бібліотеки Грудень Бібліотек

ар  

  

21. Всеукраїнський тиждень права 

Тиждень суспільних наук 

Грудень  Керівник

и 

педагогіч

них 

спільнот 

  

22. Круглий стіл «Нова українська школа: від початкової до середньої освіти»  

Грудень  

Вчителі, 

вчителі 

предметн

ики 
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23. Засідання МР №3 

1. Аналіз роботи за перший семестр 

2. Організація взаємовідвідування уроків вчителів, які атестуються та малодосвічних 

спеціалістів 

3. затвердження завдань для проведення контрольни робіт за І семестр 

Грудень  

 

Заступни

ки з НВР, 

члени МР 

  

24. Засідання ПСПП 

  

ІІІ т. 

 

Керівник 

ПС 

  

25. Тиждень трудового навчання 

Тиждень початкової школи 

Січень  Керівник

и 

педагогіч

них 

спільнот 

  

26. Засідання ПСПП 

 

 

ІV т. 

Керівник 

ПС 

  

27. Педагогічні читання  «Організація освітнього процесу в умовах змішаного навчання» 

за допомогою програми Goole Meet» 

ІІт Заступни

к з НВР  

  

28. Тиждень природничих наук 

Тиждень мистецтва, краси та гармонії 

Тиждень англійської мови 

Тиждень математики та інформатики 

Лютий  Керівник

и 

педагогіч

них 

спільнот 

  

29. Засідання МР №4 

1. Виконання планів роботи педагогічних спільнот за І семестр. 

2. Гурткова та позакласна тробота з предметів. 

3. Аналіз участі учнів у І та ІІ етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових 

дисциплін. 

Лютий  Заступни

ки з НВР 

Члени МР 

  

30. Інструктивно-методична нарада: 

 Анкетування учнів 9-го класу щодо визначення предмету за вибором на ДПА 

Організація роботи щодо якісного проведення ЗНО. Результати реєстрації  

ІІт 

 

Заступни

к з НВР 

 

  

31. Засідання ПСПП 

  

ІІІт. 

 

ІV т 

Керівник 

ПС 
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32. Тиждень української писемнотсі та мови 

Шевченківський тиждень 

Березень  Керівник

и 

педагогіч

них 

спільнот 

  

33. Інструктивно-методична нарада 

Якісна підготовка до ДПА та підсумкові оцінки». Вивчення “Інструкції про ДПА» 

«Особливості організації та проведення ДПА в 4-х класах»” 

Квітень 

Іт. 

Заступни

ки з НВР 

Вчителі- 

предметн

ики 

  

34.  Засідання ПСПП 

 

 

ІІ т Керівник 

ПС 

  

35. Тиждень дитячої та юнацької книги 

 

Квітень  Бібліотек

ар  

  

36. Круглий стіл учителів 4-х класів та тих, хто буде працювати в 5-х щодо програм, з метою 

наступності. Ознайомлення педагогів 2 ступеня з навчальним планом, навчальними 

програмами, які використовуються в початковій школі. 

Квітень  Заступни

ки з НВР  

Вчителі 

предметн

ики 

  

37. Тиждень природничих наук Травень  Керівник

и 

педагогіч

них 

спільнот    

  

38. Засідання МР №5 

1. Підготовка до ДПА. 

2. Формувальне оцінювання учнів та його роль у позитивній самооцінці та 

особистісному поступові здобувачів освіти 

3. Робота з малодосвідченими вчителями 

Квітень  Заступни

ки з НВР 

  

39. Інструктивно-настановчі заняття з вчителями-предметниками, вчителями  початкових 

класів. 

Про порядок закінчення навчального року 

Травень Заступни

ки з НВР 
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40. Засідання педагогічних спільнот «Підсумки роботи за рік. Основні завдання у 2023-2024 

н.р»  

Травень  

 

Керівник

и 

педагогіч

них 

спільнот 

  

41. Засідання школи малодосвічених спеціалістів. Підсумки роботи за рік. травень Наставни

ки 

  

42. Аналіз та підсумки роботи методичної ради педагогічного колективу над провідною  

проблемою школи 

травень 

 

Заступни

ки з НВР 

  

43. Засідання МР №5 

1. Виконання наказу про методичну роботу. 

2. Виконання навчальних програм вчителями. 

3. Діяльність педагогічних спільнот щодо вдосконалення педагогічної майстерності та 

фахового рівня педагогів. 

4. Обмін думками та пропозиціями щодо складання річного плану роботи на 

наступний навчальний рік. 

Травень  Адмініста

рція  

  

 

4.5 Підвищення професійного рівня і педагогічної майстерності педагогічних працівників. Атестація вчителів 

№ з/п Зміст роботи Термін 

виконання 

Відпові 

дальні 

Форма 

контролю та 

узагальненн

я 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Вивчення положення про атестацію в колективі. Вересень 

 

АК 

Вчителі 

що 

атестують

ся 

  

2. Проведення організаційного засідання АК. Складання та затвердження плану роботи АК 

на навчальний рік 

Вересень 

 

АК 

 

Протокол  

3. Підготовка атестаційного циклу. Видання наказу по школі про створення атестаційної 

комісії та атестації педагогічних працівників. 

Вересень 

 

АК 

 

Наказ  

4. Контроль за початком атестаційного циклу. Жовтень АК   
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5. Прийом заяв до АК про бажання пройти позачергову атестацію, відмов від проходження 

чергової атестації, подання адміністрації на чергову атестацію. 

Жовтень АК 

 

Заяви  

6. Проведення робочого засідання АК . Розгляд АК документації та затвердження графіка 

атестації, конкретизація завдання членами АК. 

Жовтень АК 

 

Протокол  

7. Складання графіку відкритих уроків учителів, які атестуються. Листопад АК Графік  

8. Складання графіку відкритих позакласних заходів учителів, які атестуються. Листопад АК Графік  

9. Проведення індивідуальних співбесід з педагогічними працівниками, які атестуються. Листопад АК   

10. Проведення робочого засідання атестаційної комісії . Лютий АК Протокол  

11. Презентація досвіду вчителів, які атестуються. Березень Вчителі 

що 

атестують

ся 

Матеріали  

12. Панорама творчих уроків «Сучасний урок – це…» Листопад-

березень 

Вчителі 

що 

атестують

ся 

Матеріали  

13. Ознайомлення педагогічних працівників з атестаційними матеріалами. Березень 

 

АК Матеріали  

14. Проведення засідання АК з питань підбиття підсумків роботи за атестаційний період. Березень АК Протокол  

15. Педагогічна рада: «Вплив атестації на самовдосконалення, саморозвиток особистості» Квітень  Директор  Протокол  

16. Проведення підсумкового засідання  АК. Контроль підсумків атестаційного циклу. Квітень 

 

АК Протокол  

17. Видання наказу про результати атестації. Квітень  Директор Наказ  

18. Підбиття підсумків проходження курсів підвищення кваліфікації за І півріччя. Травень-

червень 

Заступни

ки з НВР 

  

19. Складання перспективного плану атестації на новий навчальний рік . Травень-

червень 

Заступни

ки з НВР 

План  

20. Погодження перспективного плану атестації з планом проходження курсів підвищення 

кваліфікації. 

Травень  Заступнти

к з НВР  

План  

  



52 
 

Розділ V  Управлінські процеси у Чудейському ліцеї №2 

 

5.1 Кадрова політика 

№ з/п Зміст роботи Термін 

виконання 

Відпові 

дальні 

Форма 

контролю та 

узагальненн

я 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Систематизувати нормативно – правові документи з кадрових питань щодо 

функціонування закладу освіти, а саме:  

-Статут: права та обов’язки учасників освітнього процесу; 

-річний план;  

-робочий навчальний план: 

-кадрове забезпечення інваріантної та варіативної складової; 

-забезпення зайнятості педагогічного персоналу. 

Вересень  Директор Статут,  

річний 

план 

 

2. Здійснити комплектування закладу освіти  обслуговуючим персоналом  та педагогічними 

кадрами. 

Здійснити аналіз якісного складу працівників за критеріями:  

-всього  педагогічних працівників; 

-за освітою:  вища;  середня спеціальна;   навчаються; 

-за категоріями:   вища;  перша; друга; спеціалісти; 

-за віковим складом:  пенсіонери;   молоді спеціалісти. 

Вересень  Директор  статистичн

і дані, 

списки 

 

3. Організувати роботу щодо дотримання штатного розпису, а саме:  

- нормативність затвердження; 

- дотримання номенклатури посад; 

- всього працівників за штатним розписом 

 до 10.09. Директор  штатний 

розпис 

 

4. Організувати роботу щодо систематичного забезпечення звітності щодо плинності кадрів 

за наступними критеріями: 

- прийнято на роботу; 

- звільнено з роботи; 

- вакансії обслуговуючого персоналу та педагогічних кадрів; 

- сумісники. 

вересень Директор  статистичн

і дані, 

списки 

 

5. Провести тарифікацію педагогічних працівників.   вересень Директор  накази  



53 
 

6. Забезпечити систематичну роботу щодо ведення особових справ працівників. протягом 

року 

Секретар  особові 

справи 

 

7. Організувати роботу щодо систематизації посадових інструкцій працівників за 

наступними критеріями: 

-відповідність нормативам; 

-затвердження адміністрацією; 

-ознайомлення працівників. 

вересень-

жовтень 

Директор   посадові 

інструкції 

 

8. Скласти графіки роботи адміністрації, спеціалістів, обслуговуючого персоналу відповідно 

до штатному розпису та законодавства    (робочий час, перерви на обід) 

вересень Директор     

9. Скласти розклад уроків відповідно до робочого навчального плану, занять, факультативів, 

гуртків та погодити з відділом освіти Чудейської ТГ. 

до 01.09. Директор     

10. Створення умов для організації інклюзивного навчання. До 01.09 Директор    

11. Забезпечення рівномірного розподілу учнів за групами для вивчення української та 

іноземної мов, інформатики 

До 0.09 Директор    

12. Надання допомоги в організації учнівського самоврядування. Вересень  Заступни

к з ВР 

  

13. Організація дистанційного навчання  За потреби Адміністр

ація  

  

14. Організація проведення Державної підсумкової атестації, забезпечення участі 

випускників у Зовнішньому незалежному оцінюванні, залучення педпрацівників до 

роботи на пунктах тестування ЗНО 

Жовтень-

червень 

Адміністр

ація  

  

15. Замовлення та видача документів про освіту. Жовтень, 

травень, 

червень 

Адміністр

ація  

  

16. Організувати і здійснювати  роботу щодо проведення атестації педагогічних кадрів. з 01.09. Директор    

17. Забезпечити наявність нормативних документів про атестацію, а саме: 

- перспективного плану підвищення кваліфікації; 

- перспективного плану атестації; 

- протоколів засідання атестаційної комісії; 

- заяв працівників про атестацію; 

- видання наказів. 

в період 

атестації 

Директор     
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18. Здійснювати забезпечення дотримання положень нормативних документів з трудового 

законодавства щодо ведення Книги обліку трудових книжок. 

постійно Директор     

19. Здійснювати своєчасне видання наказів з кадрових питань відповідно до Інструкції з 

ведення ділової документації, а саме: 

- про призначення (дотримання номенклатури посад);  

- про звільнення (вказання причини звільнення, посилання   на відповідні статті 

КЗпП); 

- за сумісництвом; 

- встановлення доплат за суміщення посад та інше. 

 

постійно Директор    

20. Здійснювати своєчасну реєстрацію наказів з кадрових питань у Книзі реєстрації наказів з 

кадрових питань за критеріями: 

- -нормативність ведення (прошита, пронумерована, скріплена печаткою); 

- -наявність підписів про ознайомлення з наказами; 

- -відповідність номера наказу номеру в книзі реєстрації. 

 

постійно Директор    

21. Організувати роботу щодо дотримання вимог Закону України “Про відпустки”, а саме: 

- -видати наказ про графіка відпусток працівників у поточному календарному році, 

погодити з представником трудового колективу, довести його до всіх працівників; 

- -надавати повну щорічну основну відпустку через 6 місяців після прийняття на 

роботу; 

- -надавати педагогічним працівникам повну щорічну основну відпустку у літній 

період; 

- -повідомляти працівників про конкретний період відпустки за 2 тижні 

- -надавати додаткові, соціальні відпустки без збереження заробітної плати 

Січень, 

протягом 

року 

згідно 

графіка 

протягом 

року 

Директор    

22. Забезпечити дотримання вимог чинного законодавства щодо посилення протидії корупції 

працівниками школи 

Протягом 

року 

Директор    

23. Сприяння участі учителів у конкурсах фахової майстерності, в експертній та проєктній 

роботі. 

Постійно  Адміністр

ація  

  

24. Переглянути Правила внутрішнього трудового розпорядку закладу. серпень Директор     

25. Організувати роботу щодо виконання положень Колективного договору. протягом 

року 

Директор     
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26. Планування, здійснення та аналіз діагностичних та моніторингових досліджень якості 

знань учнів. 

Грудень, 

червень 

Заступни

ки з НВР 

  

27. Здійснення самоаналізу роботи закладу та планування роботи з виправлення виявлених 

недоліків 

Червень  Адміністр

ація  

  

28. Розробка Освітньої програми та річного плану роботи на наступний навчальний рік Червень  Адміністр

ація  

  

29. Планування (корекція) мережі класів на наступні роки Червень  Адміністр

ація  

  

30. Організація медоглядів вчителів та учнів.  Директор, 

заступник 

з ВР, 

медсестра 

  

 

5.2 Педагогічні ради 

№ з/п Зміст роботи Термін 

виконання 

Відпові 

дальні 

Форма 

контролю та 

узагальненн

я 

Відмітка 

про 

виконання 

І педрада 

1. Вибори секретаря педради. Серпень 

 

Директор   Протокол  

2. Про підсумки діяльності  закладу  освіти (звіт директора) у  2021-2022 навчальному році 

та завдання педагогічного колективу у 2022-2023 навчальному році 

 Директор    

3. Про схвалення стратегії розвитку Чудейського ліцею №2 на 2022-2027 н.р.     

4. Про схвалення річного плану роботи ліцею на 2022-2023 н.р.     

5. Про схвалення освітньої програми Чудейського ліцею №2 на 2022-2023 н.р.     

6. Про схвалення правил внутрішнього розпорядку на 2022-2023 н.р.     

7. Затвердження плану роботи методичної ради на 2022-2023 н.р.     
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8. Організація освітнього процесу в умовах запровадження Державного стандарту в 5-х 

класах НУШ та про оцінювання навчальних досягнень у 2022-2023 н.р. 

    

9. Затвердження списків педагогічних працівників, які атестуються у 2022-2023 н.р.     

10. Організація інклюзивної форми навчання з учнями ліцею на 2022-2023 н.р.     

11. Організація індивідуальної форми навчання з учнями на 2022-2023 н.р.     

12. Особливості   і  терміни проведення навчальної практики та навчальних екскурсій у 

2022/2023 

    

      

      

ІІ педрада 

1. Теоретичні аспекти інклюзивної освіти та співвідношення умов її забезпечення з 

можливостями закладу 

Жовтень Директор  Протокол  

2. Про стан викладання предметів біологія та природознавства     

3. Національно-патріотичне виховання молоді, як пріоритетна складова процесу соціалізації 

особистості. 

    

      

      

ІІІ педрада 

1. Компетентісний підхід – основа освітнього процесу в Новій українській школі Грудень Директор  Протокол   

2. Адаптація учнів 1-го,5-го.10-го класу до навчання в процесі впровадження Державного 

стандарту початкової, базової,  середньої загальної освіти 

    

3. Схвалення річного плану роботи підвищення кваліфікації педагогічних працівників на 

2023 рік. 
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4. Розгляд та затвердження клопотань про визнання результатів підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників. 

    

      

      

ІV педрада 

1. Аналіз якості навчальних досягнень учнів за І  семестр 2022-2023 н.р. Січень Директор    Протокол   

2. Учнівське самоврядування – шлях до успіху.     

3. Визначення претендентів на нагородження золотими та срібними медалями за 

результатами І семестру учнів 10 класу. 

    

      

      

V педрада 

1. «Атестація – один із шляхів підвищення професійної майстерності педагога» 

Творчі звіти вчителів, що атестуються 

Березень Директор  Протокол  

2. Вибір предметів державної підсумкової атестації у 9 та 11 класах     

      

      

VІ педрада 

1. Стан викладання предмету «Літературне читання в початкових класах» Квітень  Директор  Протокол   

2. Затвердження завдань для ДПА в 4-х, 9-х класів.     

3. Про результати атестації педагогічних працівників у 2022-2023 навчальному році.     



58 
 

      

      

 

VІІ педрада 

1. Про завершення 2022-2023 навчального року в Чудейському ліцеї №2 Травень Директор  Протокол   

      

      

VІІІ педрада 

1. Переведення учнів 1-4-х, 5-8-х, 10-х класів на наступний рік навчання. Червень Директор  Протокол   

2.  Про нагородження учнів 3-8-х, 10-х класів Похвальними листами.     

3. Переведення учнів 9-х класів на наступний рік навчання.     

4.  Видача випускникам 9-х класів свідоцтв про базову загальну середню освіту.     

5. Видача  випускникам 11-х класів атестатів про повну загальну середню освіту.     

6. Розгляд та затвердження клопотань про визнання результатів підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників. 

    

      

      

 

5.3 Наради при директорі 

№ з/п Зміст роботи Термін 
виконання 

Відпові 
дальні 

Форма 

контролю та 

узагальнення 

Відмітка про 

виконання 

1. 1. Про організацію роботи педагогічного колективу з охорони праці та 

техніки безпеки 

2. Про дотримання санітарно – гігієнічних норм 

3. Про вимоги до ведення шкільної документації 

4. Про організацію методичної роботи на 2021/2022н.р. 

Вересень 
 

 

 

 

Директор  протокол  
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5. Про дотримання режиму роботи школи, організацію чергування, 

навчально– виховного  процесу 

6. Про організацію роботи з попередження дитячого травматизму.  

7. Про результати медичного обстеження учнів. Розподіл учнів за 

групами на урок фізичної культури 

8. Про здійснення контролю за відвідуванням учнями школи, запобігання 

пропусків уроків, бродяжництва. Вимоги до ведення журналу 

відвідувань уроків. 
2. 1. Про суворе дотримання правил ТБ на уроках інформатики, фізичної 

культури, трудового навчання, фізики, хімії, біології, Захист України, 

технічної та обслуговуючої праці 

2. Аналіз навчально-виховної роботи в вересні-жовтні, дотримання 

учнями режиму школи 

3. Про результати роботи з батьками в вересні-жовтні 

4. Про проведення інвентаризації матеріальних цінностей 

5. Про ведення класних журналів 

6. Про підсумки контролю за веденням щоденників учнями 5 – 11-х класів. 

7. Про харчування учнів. Стан охоплення учнів гарячим харчуванням у 

вересні. Харчування учнів пільгової категорії 

8. Про організацію та проведення осінніх канікул 

9. Про організацію І етапу Всеукраїнських олімпіад з базових і 

спеціальних дисциплін 

Жовтень  
 

 

 

 

Директори  протокол  

3. 1. Про результати перевірки шкільної документації (класні журнали, 

зошити, журнали факультативних занять) 

2. Про охоплення гарячим харчуванням, роботу харчоблоку в школі. 

3. Результати перевірки виконання санітарно-гігієнічного режиму у школі 

4. Перевірка стану навчальних кабінетів 

5. Аналіз роботи шкільної бібліотеки 

6. Про участь учнів у ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад з базових і 

спеціальних дисциплін 

Листопад   
 

 

 
 

Директори  протокол  
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4. 1. Про результати завершення І семестру 

2.  Про організацію та проведення зимових канікул 

3. Стан роботи з атестації педагогічних кадрів 

4.  Стан роботи з попередження дитячого травматизму в І семестрі 

5. Вибіркове слухання результатів перевірки журналів (звіт про 

усунення виявлених раніше недоліків) 

6. Аналіз відвідування уроків учнями за І семестр 

7. Про проведення загальношкільних батьківських зборів. 

8. Про організацію курсової перепідготовки вчителів на 2023 рік 

9. Про організацію стажування молодих педагогів 

10. Про забезпечення економного використання енергетичних 

ресурсів. Про забезпечення режиму економії енергоресурсів 

(тепло, світло) і води 

Грудень   
 

 

 
 

Директори  протокол  

5. 1. Аналіз навчально-виховної роботи за І семестр 

2. Про стан чергування вчителів та учнів у навчальному закладі 

3. Про підсумки проведення моніторингових контрольних робіт у 9-11 

класах 

4. Про дотримання вимог до  місту діагносту вальних робіт учнів 

початкової школи 

5. Моніторинг та аналіз навчальної діяльності учнів 5-11 класів за І 

семестр. Додатки – діаграми. 

6. Про терміни реєстрації учнів школи на пробну та основну сесію ЗНО 

2023 р. 

7. Про стан роботи психологічної служби школи у І семестрі 2022-2023 

н.р.  

8. Про організацію чергувань вчителів та учнів на ІІ семестр 

9. Аналіз результатів роботи з батьками у І семестрі та завдання на ІІ 

семестр 

10. Аналіз виконання графіків предметних тижнів, олімпіад. Результати 

участі. 

11. Аналіз результатів контролю усіх видів шкільної документації 

Січень    
 

 

 
 

Директори  Протокол  
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12. Про результати участі учнів у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з базових і спеціальних дисциплін. 

6. 1. Про результати контролю роботи шкільної їдальні 

2. Про активізацію роботи по підготовці учнів до державної підсумкової 

атестації та до ЗНО 2023 року 

3. Стан профорієнтаційної роботи в 9-11 класах 

4. Про основні вимоги до роботи класного керівника відповідно до 

Положення про класного керівника. Про стан роботи класного 

керівника по здійсненню контролю за відвідуванням учнями 

навчальних занять. 

5. Ведення щоденників учнями 2–11-х кл. 

Лютий     
 

 

 
 

Директори  протокол  

7. 1. Вибір предмету для ДПА учнів 9-х класів 

2. Про організацію роботи на канікулах 

3. Про стан ведення класних журналів 

4. Аналіз відвідувань учнями занять у січні – березні 

5. Стан харчування учнів у січні-березні 

6. Про стан ведення шкільної документації 

Березень  
 

 

 
 

Директори  Протокол  

8. 1. Про порядок закінчення навчального року та проведення ДПА в 4,9-х 

класів у 2022-2023 н.р. 

2. Про наслідки атестації педагогічних працівників та курсової 

перепідготовки у 2022-2023 н.р. 

3. Про попередження негативних явищ серед учнів. Результати контролю 

за виконанням плану заходів, спрямованих на запобігання та протидії 

булінгу (цькування) у закладу освіти. 

4. Організація роботи щодо комплектування 1-го класу 

Квітень   
 

 

 
 

Директори  Протокол  

9.  

1. Аналіз  виконання річного плану 

2. Організація закінчення 2021-2022 н.р. ознайомлення з інструктивно-

інформативною документацією про закінчення навчального року 

3. Стан роботи з попередження дитячого травматизму у ІІ семестрі 

4. Аналіз результатів роботи з батьками 

Травень  

(2 тиж.) 

 

 

 
 

Директори  Протокол  
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5. Аналіз результатів контролю за веденням усіх видів шкільної 

документації 
 

10. 1. Про підготовку свята Останнього шкільного дзвоника 

2. Про результати виконання навчальних планів і програм 

3. Звіт про виконання виховних планів за навчальний рік 

4. Про організацію літнього відпочинку учнів 

5. Про підготовку до ремонтних робіт 

6. Стан підготовки школи до поточного ремонту 

Травень  

(4 тиж.) 
 

 

 
 

Директори  Протокол  

11. 1. Про підсумки методичної роботи за 2022-2023 н.р. 

2. Моніторинг та аналіз навчальної діяльності учнів 5-11 класів за ІІ 

семестр. Додатки – діаграми 

3. Про підсумки гурткової роботи в школі 

4. Про підсумки перевірки класних журналів 

5. Про підсумки роботи з молодими та малодосвідченими вчителями 

6. Затвердження графіку щорічних відпусток працівників. Попереднє 

навантаження (співбесіда з учителями) 

Червень  

 

 

 
 

Директори  протокол  

      
 

 

5.4 Контрольна-аналітична діяльність за освітнім процесом 

№ з/п Зміст роботи Термін 
виконання 

Відпові 
дальні 

Форма 

контролю та 

узагальнення 

Відмітка про 

виконання 

Серпень 
1. Підготовка навчального закладу  до нового навчального року. До 

16.08.2022 
адміністрація Акт  

2. Складання списків учнів 1-х класів До 

30.08.2022 
 списки  
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3. Контроль за підготовкою до свята Першого дзвоника  адміністрація Сценарій  

4. Контроль за підготовкою навчальних кабінетів до нового навчального року  адміністрація   

ВЕРЕСЕНЬ 
1. Перевірка календарно-тематичного планування вчителів. До 

10.09.2022 
адміністрація   

2. Перевірка планів виховної роботи класних керівників. До 

09.09.2022 
адміністрація Довідка  

3. Контроль за веденням класних журналів 1-11 класів. ІІт. адміністрація Довідка  

4. Планування внутрішньо-шкільного контролю на І семестр До 

05.09.2022 
адміністрація Графічний 

план 
 

5. Контроль  за  охопленням  навчанням  дітей  шкільного  віку,  рухом  учнів та 

відвідуванням  учнями  навчальних  занять: рейд „Урок – 2022/2023». 
І т. адміністрація Довідка  

6. Аналіз планів ВР, виховних справ, паспортів класів, планів проведення 

батьківських зборів 
ІІт.    

ЖОВТЕНЬ 
1. Контроль за оформленням щоденників учнями 3-11 класів на початок нового 

навчального року. 
01.10.-

16.10.2022 
Заступник з 

ВР 
Довідка  

2. Контроль за веденням класних журналів 1-11 класів.  адміністрація Довідка   

3. Контроль за відвідуванням учнями 5-11 класів навчальних занять.  адміністрація Довідка  

4. Тематичний контроль 
Стан викладання біології, природознавства (5-11 кл.). Відповідність рівня 

досягнень учнів вимогам програми 
(Педрада) 

Протягом 

місяця 
адміністрація Довідка 

Педрада 
 

ЛИСТОПАД 
1. Контроль за веденням робочих зошитів учнями 5-11 класів з української мови та 

математики 
 адміністрація Довідка  

 

ГРУДЕНЬ 
1. Контроль за веденням зошитів для контрольних робіт з математики та української 

мови 
 адміністрація Довідка  

2. Контроль за відвідуванням учнями  навчальних занять.  адміністрація Довідка   

3. Проведення моніторингових досліджень:  -навчальних досягнень учнів за 

предметами. 
Протягом 

місяця 
адміністрація Довідка 

Педрада 
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4. Класно-узагальнюючий контроль. «Адаптація учнів до навчання в школі І 

ступеню», 1 кл 
І т.- ІV т адміністрація Педрада   

5. Класно-узагальнюючий контроль. «Адаптація учнів до навчання в школі ІІ 

ступеню», 5 кл 
І т.- ІV т адміністрація Педрада   

6. Аналіз відвідування учнями навчальних занять у І семестрі 2022-2023 навчального 

року 
ІІІт адміністрація Інформація   

7. Аналіз методичної роботи за підсумками І семестру 2022-2023 навчального року ІV т адміністрація Наказ  

8. Вивчення профорієнтаційної роботи у 9-11 класах. ІІт.  Довідка  

СІЧЕНЬ 
1. Перевірка календарно-тематичного планування вчителів.  адміністрація Довідка  

2. Перевірка планів виховної роботи класних керівників.  адміністрація Довідка  

3. Контроль за веденням класних журналів, факультативів, індивідуального навчання.  адміністрація Довідка  

4. Контроль за веденням щоденників учнями 2-11-х класів    Заступник з 

ВР 
Довідка  

5. Персональний контроль за роботою вчителів, що атестуються       ІІ-ІV т адміністрація Довідка  

6. Аналіз проведення новорічних ранків. Коригування графіку чергування класів. 

Аналіз відвідування учнями навч.занять 
Іт. Педагог-

організатор 
Довідка 
 

 

7. Аналіз виконання планів ВР за І семестр. Аналіз планів роботи на канікули.  Аналіз 

стану ВР за І семестр. 
Іт. Заступник з 

ВР 
Довідка 
Наказ 

 

ЛЮТИЙ 
1. Контроль за веденням робочих зошитів учнями 3-4 класів з української мови.  адміністрація Довідка   

2. Контроль за відвідуванням учнями  навчальних занять.  адміністрація Довідка  

БЕРЕЗЕНЬ 
1. Контроль за веденням класних журналів, факультативів, індивідуального навчання  Людмила 

БРЯБІН 
Довідка   

2. Проведення класно-узагальнюючого контролю у 4-х, 9-х,11-х класах Протягом 

місяця 
адміністрація Довідка,нак

аз 
 

КВІТЕНЬ 
1. Контроль за обліком відвідуванням учнями навчальних занять класними 

керівниками. 
 Заступник з 

ВР 
Довідка    

2. Предметно-узагальнюючий 
Стан викладання «Літературного читання» в початкових класах. Відповідність 

рівня досягнень учнів вимогам програми. 

 Заступник з 

НВР  
Педрада   
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ТРАВЕНЬ 

1. Контроль за веденням зошитів для контрольних робіт  адміністрація Довідка   

2. Контроль за веденням журналів гуртків  адміністрація Довідка  

3. Здійснення моніторингу рівня навчальних досягнень учнів 4-х, 9-х, 11-х класів за 

підсумками ДПА 
 адміністрація наказ  

ЧЕРВЕНЬ 
1. Контроль за веденням класних журналів, факультативів, індивідуального навчання  адміністрація Наказ   

2. Контроль за веденням документації державної підсумкової атестації. Протягом 

місяця 
адміністрація Наказ  

3. Контроль за веденням особових справ учнів 1-4 класів   адміністрація Довідка  

 

  Розділ VІ Освітня діяльність. Реалізація основних завдань освітньої діяльності 

6.1. Виконання ст.53 Конституції України,  Закону України «Про освіту», Закону України «Про загальну середню освіту». 
 

6.1.1 Підготовка до ДПА, ЗНО 

№ з/п Зміст роботи Термін 
виконання 

Відпові 
дальні 

Форма 

контролю та 

узагальнення 

Відмітка про 

виконання 

1. Оформлення стенду «Увага!ЗНО – 2023!»   Жовтень Заступник з 

НВР 
Стенд  

2. Організація реєстрації учасників на пробне тестування 
Підготовка  до реєстрації на ЗНО 

Листопад Заступник з 

НВР, класні 

керівники 

Матеріали  

3. Початок реєстрації учасників ЗНО 
Реєстрація учасників ЗНО 

Грудень  Заступник з 

НВР, класні 

керівники 

Матеріали  

4. Реєстрація учасників ЗНО Січень-Лютий Заступник з 

НВР, класні 

керівники 

Матеріали  
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5. Ознайомлення педагогічного колективу та учнів школи з нормативними 

документами щодо закінчення навчального року та проведення ДПА та ЗНО в 

2022-2023 н.р. 

До 25.02 Заступник з 

НВР 
Матеріали  

6. Участь учнів у пробному тестуванні Березень Заступник з 

НВР, класні 

керівники 

  

7. Затвердження графіку проведення ДПА, атестаційних та апеляційних комісій До 15.04 Директор, 

заступник з 

НВР 

Графік  

8. 1. Оформлення стенду «ДПА» з рекомендаціями щодо підготовки матеріалів 

ДПА  
2. Затвердження графіку проведення консультацій з підготовки до ДПА 

Квітень Директор, 

заступник з 

НВР 

Стенд 
Матеріали 
Графіки 

 

9. 1.Ознайомлення з Положенням про ДПА вчителів, учнів, батьків   
2. Подання необхідних документів для звільнення учнів від ДПА за станом 

здоров’я 

Квітень Директор, 

заступник з 

НВР 

  

10. ДПА в 4-х класах 
ДПА в 9-х класах  

Травень Директор, 

заступник з 

НВР 

Протоколи 
Матеріали 

 

 

6.2 Робота бібліотеки 

№ з/п Зміст роботи Термін 

виконання 

Відпові 

дальні 

Форма 

контролю та 

узагальнення 

Відмітка про 

виконання 

1. Забезпечення бібліотеки підручниками Серпень  Бібліотекар Інформація   

2. Затвердження плану роботи бібліотеки Вересень  Директор План  

3. Організація конкурсу «Живи, книго!» Вересень  Бібліотекар Матеріали   

4. 30.09 – Всеукраїнський день бібліотек Вересень  Бібліотекар Матеріали  

5. Оформити виставку до дня вчителя Жовтень  Бібліотекар Матеріали  

6. Заходи до Дня української мови та писемності Листопад  Бібліотекар Матеріали  

7. Виставка літератури щодо профілактики тютюнопаління: ”Небезпечна 

пристрасть” 

Листопад  Бібліотекар Матеріали  

8. Виставка  до Дня пам’яті жертв голодомору Листопад  Бібліотекар Матеріали  

9. Оформити виставку:” Прояви турботу та обачливість” Грудень  Бібліотекар Матеріали  
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10. Оформити виставку”Виховання правової культури ” Грудень  Бібліотекар Матеріали  

11. Виставка до Дня Соборності України Січень  Бібліотекар Матеріали  

12. Оформити виставку літератури: “Рідна мова-Всесвіту основа” 

Шкільний  конкурс «Найкращий читач України» 

Лютий Бібліотекар Матеріали  

13. Участь у конкурсі «Шкільна бібліотека» Березень  Бібліотекар Матеріали  

14. Аналіз стану роботи бібліотеки Березень  Бібліотекар Матеріали  

15. Підготувати план проведення тижня книги 

Підготовка до конкурсу «Найкращий читач України» 

Березень  Бібліотекар план  

16. Виставка  “Ми чуємо тебе, Кобзарю, крізь століття” Березень  Бібліотекар Матеріали  

17. Тиждень дитячої книги  Акція «Подаруй школі книгу» Квітень Бібліотекар Матеріали  

18. Оформити виставку “Біль і крик душі під знаком Чорнобиля” Квітеньт Бібліотекар Матеріали  

19. Підготувати  звіт шкільного огляду-конкурсу по збереженню підручників Травень  Бібліотекар Звіт  

20. Підсумки огляду-конкурсу «Живи, книго!», нагородження Травень Бібліотекар Інформація   

21. Скласти рекомендаційні списки літератури на літо для учнів Травень Бібліотекар рекомендації  

 


